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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI  

 
1. Obchodní firma: Meopta – optika, s.r.o. (investor stavby) 
 
 
2. IČ: 476 77 023 
 
 
3. Sídlo: Kabelíkova 1,  PSČ 750 02 Přerov 
 
 
4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele:  
 
Ing. Jiří Ševčák 
Přerov, Seifertova 2976/23, PSČ 750 02  
Tel: +420 581 241 111 
Fax: +420 581 242 222 
 
společnost zastupuje na základě plné moci: 
 
Elektroprojekta Rožnov, a.s.  
Ing. Vladimír Nohavica 
Rožnov, B. Němcové 1720, PSČ 756 61 
Tel. +420 571 664 318 
Mob: +420 602 554 329 
Fax. +420 571 664 400 
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B. ÚDAJE O ZÁM ĚRU  

I. Základní údaje  
 
 
I.1. Název záměru a jeho za řazení podle p řílohy č.1 
 
Meopta – výrobní hala 2 
 
Projekt Meopta – výrobní hala 2 představuje záměr výstavby lisovny plastů s celkovou kapacitou 
zpracování polymerů 10 tisíc tun granulátu za rok. Záměr spadá do Kategorie II (záměry vyžadující 
zjišťovací řízení), bod 7.1. Výroba nebo zpracování polymerů a syntetických kaučuků, výroba a 
zpracování výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 tun za rok. Záměr spadá do působnosti 
Ministerstva životního prostředí. 
 
 
I.2. Kapacita (rozsah) zám ěru 
 
Cílem projektu Meopta – výrobní hala 2 je výstavba nové haly lisovny plastů pro společnost Meopta-
optika s.r.o., která bude navazovat na stávající montážní halu M1C. Stávající i nově navržená hala se 
nacházejí v průmyslovém areálu společnosti Meopta – optika, s.r.o. Posuzovaný projekt řeší výstavbu 
provozu na zpracování 10 tisíc tun granulátu za rok za účelem výroby PVC hadiček pro montáž 
dialyzačních setů. V rámci nového provozu lisovny plastů bude zpracováváno množství granulátu 
uvedené v tabulce č.1. 
 
Tabulka č.1: Spotřeby granulátu  
Spotřeba plastů ve stávajícím provozu vakuové tvarování: 
- PVC 9500 t/rok 
- polyethylen 250 t/rok 
- polypropylen 250 t/rok 
 
Provoz v nové hale bude nepřetržitý, dvousměnný (jedna směna bude mít 12 hodin). 
 
 
I.3. Umíst ění záměru (kraj, obec, katastrální území) 
 
Kraj:   Olomoucký  
Obec:    Přerov 
Katastrální území:  734713 Přerov 
 
 
I.4. Charakter zám ěru a možnost kumulace s jinými zám ěry  
 
Posuzovaný projekt Meopta – výrobní hala 2 představuje výstavbu nové výrobní haly a provozu 
lisovny plastů s technickým a skladovacím zázemím v rámci průmyslového areálu společnosti Meopta 
– optika, s.r.o. v Přerově. Jedná se o výrobu plastových PVC hadiček pro výrobu dialyzačních setů na 
8 ks vytlačovacích lisů (extruderech) a na 70 ks vstřikovacích lisů. Veškerá produkce nové haly bude 
dále zpracovávána ve stávající montážní hale společnosti M1c a nahradí tak dovoz komponentů 
vyráběných v současné době v Itálii.  
 
Nová výrobní hala bude napojena na stávající infrastrukturu společnosti Meopta - optika, s.r.o. 
s výjimkou vybudování nové obslužné komunikace  k výrobním halám M1C a nové výrobní hale 2 u 
východní hranice průmyslového areálu. Tato komunikace bude sloužit jak pro zaměstnance (osobní 
dopravu), tak i pro nákladní dopravu zajišťující dovoz vstupních surovin a expedici výrobků. Součástí 
nového dopravního řešení bude rovněž vybudování přilehlých parkovišť. 
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Výstavba nové haly lisovny plastů a její uvedení do provozu představuje nárůst o 100  zaměstnanců 
oproti stávajícímu stavu. 
  
Z hlediska vlivu realizace záměru na životní prostředí není předpokládána kumulace s jinými záměry.  
 
 
I.5. Zdůvodn ění pot řeby zám ěru a jeho umíst ění, včetně přehledu zvažovaných variant 
a hlavních d ůvodů (i z hlediska životního prost ředí) pro jejich výb ěr, resp. odmítnutí 
 
Cílem výstavby nové lisovny plastů společnosti Meopta-optika s.r.o. je produkce komponentů – PVC 
hadiček pro stávající montážní halu M1C umístěnou v rámci průmyslového areálu Meopta – optika 
s.r.o. Účelem stavby je přesunout technologii výroby hadiček z výrobního podniku v Itálii do podniku 
v Přerově a odbourat tak nákladnou přepravu komponentů. 
 
Záměr bude realizován v rámci stávající průmyslové zóny na pozemcích ve vlastnictví investora. Na 
ploše předpokládaného staveniště není registrován žádný prvek územního systému ekologické 
stability (ÚSES), významný krajinný prvek ani žádné zvláště chráněné území přírody. Vzhledem 
k charakteru pozemku zde není rovněž předpoklad výskytu zvláště chráněných rostlin nebo živočichů. 
Zájmové území se nachází v dostatečné vzdálenosti od území soustavy NATURA 2000. Realizací 
záměru nedojde k  dotčení či narušení kulturních, architektonických nebo historických památek ani 
geomorfologických útvarů či geologických nalezišť. Realizací stavby nedojde k narušení odtokových a 
hydrologických poměrů v území. Nová výrobní technologie společnosti Meopta-optika s.r.o. se 
nachází v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby a nemělo by tak dojít k negativními ovlivnění 
obyvatelstva realizací záměru.  
 
Stavba bude napojena na stávající technickou infrastrukturu. Lokalizace stavby umožňuje výhodné 
napojení na energetické zdroje, které jsou již instalovány v rámci průmyslového areálu. Vybudování 
nové obslužné komunikace pro uvažovanou lisovnu plastů umožní snížení dopravní zátěže u nejbližší 
obytné zástavby. Z hlediska ochranných  pásem  jsou  respektovány trasy podzemních vedení.  
 
Stavba bude v souladu s územně plánovací dokumentací města Přerova.  
 
S ohledem na celkovou situaci areálu a vlastnictví pozemků je záměr předkládán v jediné variantě 
technického a technologického řešení. 
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I.6. Stručný popis technického a technologického řešení zám ěru 
 
Návrh technického řešení nové lisovny plastů obsahuje vybudování nové haly přístavbou ke stávající 
montážní hale M1C společnosti Meopta-optika s.r.o. a jejich funkční spojení. Nová výrobní hala bude 
tvořena plochou výroby, skladem, místností příprav, místností údržby, prostorem jídelny, šatnami pro 
zaměstnance a kancelářskými prostorami.    
 
Technické řešení   
Nová výrobní hala je navržena ze železobetonového skeletu, který je založen na železobetonových 
pilotech. Výška haly je uvažována  10 m po spodní hranu vazníku. Hala je dvoulodní s rozpětím 2x21 
m. V hale jsou navrženy dvě vestavby pater. V každé lodi je navržena jeřábová dráha o nosnosti 5 t.      
 
Obvodový plášť bude tvořen ze sendvičových panelů, splňující tepelné vlastnosti dle příslušných  
norem (požadovaná hodnota součinitele prostupu tepla UN = 0,30 W/m2K ). Pro čisté prostory budou 
použity sendvičové panely v provedení pro čisté prostory, s těsnými spoji. Panely budou mít výplň z 
minerální vlny o tloušťce minimálně 150 mm.  
 
Vnitřní příčky jsou navrženy dle účelů místností. Nové příčky jsou navrženy zděné v případě požárních 
příček, ostatní pak jako sádrokartonové a kovové ze sendvičových panelů. Výplně otvorů jsou 
navrženy z plastových a hliníkových profilů. Pro osvětlení laboratoří a kanceláří v 2.nadzemním 
podlaží jsou navrženy střešní světlíky s profily z přerušeným tepelným mostem. Všechny prosklené 
prvky budou zaskleny izolačním dvojsklem, v předepsaných případech sklem bezpečnostním. Střešní 
světlíky budou prosklené polykarbonátem. Střešní plášť bude tvořen ze skládaného pláště z plechové 
krytiny ve spádu, parozábranou a izolací z minerální vlny. 
 
Pro zásobování výrobního objektu jsou v prostoru skladu navrženy dvoje průmyslové sekční vrata 
s těsnícím límcem a s hydraulickými vyrovnávacími můstky. Vzhledem k tomu, že úroveň podlahy 
výroby je téměř totožná s okolním terénem, je navrženo zahloubení příjezdové komunikace k těmto 
můstkům, tak aby vznikla rampa.  
 
Podlahová deska je navržena z drátkobetonu o tloušťce cca 200 mm.  Podlaha ve vestavbě mezi 
sloupy 1-5 je navržena ve skladbě zvuková izolace z minerální vlny,  betonová mazanina a povrchová 
úprava dle účelu místnosti. Ve vestavbě mezi sloupy 16-22 je navržena podlaha ve skladbě 
samonivelační stěrka a povrchová úprava dle účelu místnosti. Ve výrobním prostoru a skladu je 
navržena na drátkobetonovou desku epoxidová stěrka. V technickém zázemí se počítá s bezprašným 
nátěrem podlahy. Ve výrobních kancelářích bude položena podlahová krytina z PVC, v čistých 
kancelářích pak z antistatického PVC.  V administrativní části budou instalovány koberce, v sociálním 
zázemí keramická dlažba. 
 
Dle účelu místnosti jsou v nové hale navrženy podhledy a to minerální podhledy a kovové podhledy do 
čistých prostor. Ve výrobní části je navržen pochůzí strop do čistých prostor. V úrovni podhledové 
plochy jsou osazena zářivková stropní svítidla, která budou zapuštěna v podhledové části.  
 
Navrhovaná konstrukce bude splňovat minimální tepelný odpor dle ČSN 730540 - Tepelná ochrana 
budov. Hodnoty součinitele prostupu tepla nesmí překročit tyto hodnoty: střecha plochá a šikmá se 
sklonem do 45° v četně - 0,24 W/m2K, stěna vnější lehká - 0,30 W/m2K, podlaha přilehlá k zemině - 
0,60 W/m2K, okna, dveře a jiné výplně otvorů ve vnější stěně - 1,70 W/m2K, střešní okna a světlíky - 
1,50 W/m2K, lehký prosklený obvodový plášť - 1,3 W/m2K, pro rámy výplní otvorů a prosklených 
obvodových plášťů platí Uf ≤ 2,0 W/m2K.     
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Technologické řešení   
V rámci nové lisovny plastů budou termoplasty (plasty, které je možné zpracovávat a upravovat 
působením tepla a tlaku současně) zpracovávány technologiemi vstřikování plastů do forem a  
extruze, neboli vytlačování plastů. 
 
Extruze 
Technologie vytlačování plastů bude prováděna na 8 ks extruderů. Jako surovina pro následné 
zpracování se bude používat plastový granulát, případně jiná plnidla ovlivňující kvalitu a vzhled 
výsledného výrobku. Granulát se v tepelné komoře lisu roztaví a pod tlakem je vtlačen do otevřené 
formy, kde postupně chladne. Tlak na surovinu, tepelná komora a chlazení jsou nepřetržité a 
výsledným výrobkem je výlisek tvarovaný použitou výstupní formou do metrážního výrobku. 
 
Vstřikování plastů 
Výroba plastových výlisků technologií vstřikování plastů do forem bude prováděna na 70 ks vstřikolisů. 
Při výrobě touto technologií se surovina – plastový granulát plní do násypky vstřikovacího lisu, ze 
které se už automaticky sype do komory lisu. Odtud je granulát plastifikačním šnekem tlačen do válce, 
ve kterém se ohřívá a ve formě taveniny vstupuje do trysky. Tryskou je tavenina vstřikována do formy. 
Po vychlazení je forma otevřena a automaticky vyprázdněna. Celý cyklus je plně automatizován, 
obsluha zajišťuje pouze plnění násypky granulátem a odebírání hotových výrobků. Tato technologie je 
standardní, nejvíce rozšířenou výrobou zpracování plastů. Uplatňuje se zejména při velkých sériích 
výrobků. Vstřikováním je možno zpracovat většinu běžných plastů.  
 
Obrázek č.1: Schéma technologie vstřikování plastů 

 
 
 
Granulát pro výrobu plastových výlisků bude dopravován k lisům systémem podtlakové dopravy 
granulátu, před použitím se granulát bude vysušovat v sušičkách. V rámci výrobní haly budou u lisů   
umístěny temperační jednotky pro ohřev a temperaci formy. Zařízení pro přípravu a sušení materiálu 
bude umístěno ve vyhrazeném prostoru. Manipulaci s paletami bude zajišťovat vysokozdvižný 
akumulátorový vozík. 
 
Plastifikační lisy budou napojeny na chladící vodu pro chlazení forem, chladící vodu pro chlazení 
hydrauliky, stlačený vzduch a vakuum. V rámci nové výrobní haly bude rovněž instalován rozvod 
demivody pro vlhčení vzduchu u vzduchotechnických jednotek.  

Výměna vzduchu ve výrobní hale s instalovanými vstřikolisy a extrudery bude řešena dvěma 
klimatizačními jednotkami. Jednotky budou dimenzovány na 15i násobnou výměnu v prostoru haly do 
výšky 3 m. Celkové přívodní množství vzduchu bude činit 2x80000 m3/hod. Technologickou 
vzduchotechniku bude tvořit odsávání od extruderů, které je navrženo na celkové množství 
odsávaného vzduchu 1400 m3/hod. Ventilátor bude umístěn na střeše objektu. Rozvody budou 
dopojeny až na technologické zařízení. 
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I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace zám ěru a jeho dokon čení  
 
předpokládaný termín zahájení:  2.Q 2008 
předpokládaný termín dokončení:  3.Q 2009 
 
 
I.8. Výčet dot čených územn ě samosprávných celk ů 
 
Kraj: Olomoucký 
Obec: Přerov 
 
I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle §10 odst.4 a správ ních ú řadů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 
 
Dotčeným správním úřadem bude stavební úřad Městský úřad Přerov, který bude vydávat Územní 
rozhodnutí.   
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II. Údaje o vstupech  
 (například zábor půdy, odběr a spotřeba vody, surovinové a energetické zdroje) 
 

II.1. Půda: 
 
Projekt výstavby lisovny plastů společnosti Meopta-optika s.r.o. bude realizován v rámci stávajícího 
průmyslového areálu na níže uvedených pozemcích nacházejících se v kat. úz. 734713 Přerov: 
parc. č. 2538/1, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: manipulační plocha 
parc. č. 2550/3, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří 
parc. č. 5167/2, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace 
parc. č. 5167/3, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace 
parc. č. 5167/14, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří 
parc. č. 5167/15, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří 
 
Všechny uvedené pozemky se nachází v majetku investora – společnosti Meopta–optika, s.r.o. 
Pozemky nejsou součástí zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa. 
 
V současné době již byla provedena příprava území pro výstavbu nové haly spočívající v demolici 
objektu varny smoly, demontáži a demolici úložiště použitých hořlavých kapalin a v úpravě terénu.  
 
Obrázek č.2: Pozemek pro výstavbu lisovny plastů Meopta-optika s.r.o. 
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II.2. Odběr a spotřeba vody: 
 
Projekt realizace nové výrobní haly společnosti Meopta-optika, s.r.o. vyžaduje potřebu pitné vody pro 
sociální zázemí zaměstnanců, výrobu demineralizované vody pro vlhčení vzduchu čistých prostor (1,1 
m3/hod), chladící vody pro technická zařízení a požární vody.  
 
Zdrojem veškeré vody pro rozšířený závod bude stejně jako v současnosti veřejný vodovodní řad. 
V objektu nové haly bude osazena vodoměrná sestava. Před vodoměrem bude provedena odbočka 
s uzavíracím šoupátkem pro samostatný rozvod požární vody. Od vodoměru se provede páteřní 
rozvod pitné vody. Z tohoto páteřního rozvodu budou napojeny zařizovací předměty a úpravna pro 
výrobu demivody. Rovněž z něho budou napojeny spotřebiče v prostoru výdejny jídla a umývárny 
nádobí. Rozvod pitné vody bude proveden z  polypropylenových trub. 
  
 
II.3. Surovinové a energetické zdroje: 
 
Suroviny 
V rámci výrobního programu v nové lisovně plastů v hale 2 budou spotřebovávány termoplasty 
v projektovaném množství 10 tisíc tun za rok. Používané plasty jsou standardně používané polymery, 
které jsou dodávány ve formě granulátu. Jedná se o  polypropylen, polyethylen a polyvinylchlorid. 
Používané granuláty nejsou klasifikovány jako nebezpečné chemické látky a přípravky ve smyslu 
zákona č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a přípravcích v platném znění. Bezpečnostní listy 
používaných polymerů jsou uvedeny v příloze č. 3.     
 
Tabulka č. 2: Spotřeba plastů v nové lisovně plastů v hale 2 
Spotřeba plastů  Zkratka plastu Spotřeba granulátu 

v tunách za rok 
Obchodní názvy granulátů 

- polyvinylchlorid  PVC 9500 t FG1 
- polyethylen PE 250 t - 
- polypropylen PP 250 t Moplen HP500H 
 Spotřeba plastů celkem  10000 t  
 
Teplo 
Zdrojem tepla pro novou halu 2 bude rozšířená stávající výměníková stanice v hale M1c. Primárním 
topným médiem bude pára o přetlaku 0,7 až 0,8 Mpa, z nově vysazené odbočky ze stávající přípojky 
páry ve výměníkové stanici M1c. Pára bude dodávána společností Dalkia působící v průmyslovém 
areálu. Sekundárním médiem pro vytápění objektu bude topná voda 80/60°C, která bude z vý měníku 
přivedena na kombinovaný rozdělovač. Z rozdělovače bude topná voda vedena do jednotlivých větví. 
Celková spotřeba tepla byla stanovena na 1940 kW.  
 
Chlazení 
Jako chladící médium částí technologických  zařízení a klimatizačních zařízení bude sloužití chlazená 
voda 8/14°C. Jako zdroj chladu jsou navrženy t ři kompresorové chladící  jednotky s vodou chlazeným 
kondenzátorem ve vnitřním provedení vybavené chladivem R 134A. Celkový chladící výkon 
vzduchotechnických zařízení byl spočten na Q=1223 kW a technologických zařízení na Q=461 kW. 
 
Elektrická energie 
Elektrická energie bude v rámci provozu nové lisovny plastů potřeba k provozu technologických 
zařízení, vzduchotechniky a osvětlení. Celkový elektrický instalovaný příkon byl stanoven na Pi=3455 
kW, soudobý příkon na Pp=2215 kW . 
 
Stlačený vzduch 
V rámci provozu nové lisovny plastů bude potřeba stlačeného vzduchu o tlaku 6,5 barů. Celková 
spotřeba stlačeného vzduchu byla stanovena na 1500 Nm3/hod.   
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III.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu: 
 
V rámci výstavby nové výrobní haly Meopta bude provedena reorganizace dopravní obslužnosti pro 
celý výrobní závod Meopta. V současné době je výrobní závod dopravně napojen z ulice Kabelíkova. 
V rámci výstavby nové haly dojde k vybudování nové  příjezdové komunikace k výrobním halám M1c 
a nové haly 2 společnosti Meopta-optika s.r.o. z východní strany areálu Meopta-optika s.r.o. 
V důsledku toho dojde  ke snížení dopravní zátěže na ulici Kabelíkova a přesunu této dopravy na 
nově zbudovanou komunikaci. Tato změna bude mít příznivý dopad z důvodu přesunu dopravy od 
obytných domů na ulici Kabelíkova do oblasti bez zástavby.   
 
Obrázek č.3: Organizace dopravy v území 

 
 Příjezd a odjezd automobilů ve stávajícím stavu 
 Příjezd a odjezd automobilů ve výhledovém stavu 
 
Z hlediska dopravy vyvolané realizací záměru se předpokládá, že uvedením nové výrobní haly do 
provozu dojde ke zvýšení počtu zaměstnanců o 100 pracovníků. S tím souvisí i mírný nárůst intenzity 
osobní dopravy. Intenzita dopravy nákladních automobilů se nezmění, protože v současnosti jsou 
dováženy do montážní haly komponenty a po vybudování lisovny plastů budou dováženy místo těchto 
komponentů suroviny pro výrobu plastových hadiček. Nákladní doprava je předpokládána v počtu 5 
automobilů denně.  

 

Stávající napojení areálu  
z ulice Kabelíkova 

Meopta - Výrobní hala 2 

Meopta – stávající hala 
M1c 

Nová příjezdová komunikace 
k závodu  

Areál společnosti  
Meopta-optika, s.r.o. 



Oznámení dle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. 
Meopta – výrobní hala 2   
 

 
 

  Strana 12 (celkem 41) 

III. Údaje o výstupech  
(například množství a druh emisí do ovzduší, množství odpadních vod a jejich znečištění, 
kategorizace a množství odpadů, rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a 
technologií) 
 

III.1. Ovzduší: 
 
Bodové zdroje 
Jediný bodovým zdrojem znečišťování ovzduší instalovaným v rámci nové výrobní haly bude odsávání 
osmi extrudérů, které bude svedeno do společného výduchu vyvedeného nad střechu výrobní haly. 
Stejný zdroj je v současnosti v provozu v Itálii a na základě měření jsou  známy jeho skutečné emisní 
parametry. Uvedený zdroj znečišťování ovzduší bude produkovat emise vinylchloridu a ftalátů.  
 
Tabulka č. 3: Emisní parametry bodového zdroje znečišťování ovzduší – odsávání extrudérů 
Výkonnost odsávacího ventilátoru 1 400 m3/hod 

Teplota odsávané vzdušiny (teplota vzduchu v hale) cca 20 °C 

Přibližná výška komína (1 metr na střechu budovy) 13 m 

Průměr komína 0,3 m 

Koncentrace vinylchloridu 0,0389 mg/m3 

Koncentrace ftalátů 0,0576 mg/m3 

Hmotnostní tok vinylchloridu 0,0544 g/hod 

Hmotnostní tok ftalátů 0,0809 g/hod 

 
Charakteristika ftalátů 
Ftaláty jsou estery kyseliny ftalové. Jedná se o řadu chemických sloučenin přidávaných jako 
„změkčovadla“ do většiny plastických hmot. Ftaláty pronikají do lidského organizmu dýchacím traktem, 
prostupují kůží. Expozice těhotných žen ftalátům vede k nežádoucím účinkům na plod, novorozený 
chlapec může mít značný deficit ve tvorbě spermií, při vyšší expozici matky ftalátům může být i sterilní. 
Jelikož ftaláty nejsou v PVC pevně vázány, uvolňují se do ovzduší. Následně jsou vdechovány a 
plícemi se dostávají do krve. 

Kontaminace ftaláty je nejvíce nebezpečná dětem, proto se od roku 2002 v Česku nesmějí prodávat 
hračky z PVC měkčeného ftaláty na cucání dětem do tří let. Dva ze sledovaných ftalátů − DEHP a 
DBP (di-2-ethylhexylftalát a di-n-butylftalát) − jsou již zakázány v celé  Evropské unii pro použití v 
dětských hračkách. V České republice platí pro koncentrace di-(2-ethyl hexyl) ftalátu následující limity 
v ovzduší pracovišť: PEL - 5 mg/m3, NPK – P - 10 mg/m3. 

Charakteristika vinylchloridu 
Vinylchlorid je hořlavý a bezbarvý plyn s nasládlým zápachem. Téměř výhradním použitím 
vinylchloridu je jeho polymerace na polyvinylchlorid (PVC), případně na kopolymery vinylchloridu.  
 
Hlavní cestou vstupu do těla je inhalace, méně významným vstupem je průnik kůží. Akutní inhalační 
expozice ovlivňuje centrální nervovou soustavu (závratě, únava, bolesti hlavy, zvracení). Vyšší dávky 
vinylchloridu způsobují podráždění plic a ledvin, inhibici srážení krve, ztrátu vědomí až smrt. Dráždí 
také oči a dýchací cesty. Chronická inhalační expozice způsobuje poškození jater a centrální nervové 
soustavy (únava, závratě, bolesti hlavy, ztráta paměti, zhoršení sluchu a zraku, bolesti prstů a snížení 
jejich citlivosti). Podle klasifikace EPA je vinylchlorid zařazen mezi lidské karcinogeny, může 
způsobovat rakovinu jater (případně plic, mozku, lymfatického a krevního systému a centrální nervové 
soustavy). Je také mutagenní. V České republice platí pro koncentrace vinylchloridu následující limity 
v ovzduší pracovišť: PEL – 7,5 mg/m3, NPK – P – 15 mg/m3.  
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Liniové a plošné zdroje 
Liniovým zdrojem znečišťování ovzduší bude doprava vyvolaná realizací záměru na přilehlých 
komunikacích, tj. zejména na hlavní komunikaci Dvořákova a na nově zbudované účelové příjezdové 
komunikaci k halám M1C a nové lisovně plastů, která nahradí příjezdovou komunikaci z ulice 
Kabelíkova. Plošným zdrojem emisí budou nová parkoviště v blízkosti haly 2. Tato parkoviště nahradí 
parkoviště v blízkosti ulice Kabelíkova, kde parkují zaměstnanci společnosti v současné době. Ačkoliv 
nejsou uváděná parkoviště přímo součástí stávajícího projektu výstavby lisovny plastů v hale 2, jsou 
již uvažovány v tomto Oznámení EIA i rozptylové a hlukové studii, které jsou nedílnou součástí tohoto 
Oznámení EIA. 
 
Tabulka č. 4: Obousměrná celodenní intenzita dopravy (vozidla/den) 
 Rok 2009 bez realizace  

výrobní  haly 2 
Rok 2009 po realizaci  

výrobní haly 2 

komunikace osobní vozidla nákladní vozidla osobní vozidla nákladní vozidla 

 6 997 2 235 7 017 2 238 
 6 997 2 227 7 017 2 238 
 6 997 2 227 7 017 2 230 
1) 560 10 0 0 
1) 0 10 0 0 
1) 0 0 600 16 
1) 280 0 0 0 
1) 0 0 150 10 
1) 0 0 150 0 

1) – Intenzita dopravy vyvolaná pouze provozem hal M1C a lisovny plastů. 
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Obrázek č.4: Liniové zdroje znečišťování ovzduší 
 

 

 
Charakteristickými škodlivinami, které budou produkovány liniovými a plošnými zdroji souvisejícími 
s provozem lisovny plastů ve výrobní hale 2, budou oxidy dusíku, tuhé znečišťující látky a polycyklické 
aromatické uhlovodíky zastoupené benzo(a)pyrenem. 
 
Charakteristika oxidů dusíku 
Nejvýznamnější z oxidů dusíku je oxid dusičitý (NO2) – dráždivý plyn částečně pohlcovaný hlenem 
dýchacích cest. Při vdechování může být pohlcován z 80 – 90%, v závislosti na dýchání nosem nebo 
ústy. Protože není příliš rozpustný ve vodě, horní cesty dýchací ho zadrží jen relativně malé množství.  

Po vdechnutí může být NO2  vysledován v krvi nebo moči ve formě dusitanů a dusičnanů. V plicích 
sahá škála nepříznivých účinků NOx od mírně zánětlivých reakcí ve sliznici dýchacích cest přes záněty 
průdušek a plic při nízkých koncentracích až po akutní otok plic při vysokých koncentracích. Světová 
zdravotnická organizace (WHO) doporučuje, aby nebyly překročeny hladiny 400 µg/m3 po dobu 1 
hodiny a 150 µg/m3 po dobu 24 hodin. V ČR je imisní limit (vyjádřených jako NO2) pro hodinový 
průměr stanoven na 200 µg/m3 a pro celoroční průměr na 40 µg/m3. 
 
Charakteristika tuhých znečišťujících látek 
Význam pevných částic spočívá především v jejich negativním působení spolu s ostatními polutanty. 
Pevné částice tvoří kondenzační jádra, čímž usnadňují přenos do lidského dýchacího systému a tím 

Meopta - Výrobní hala 2 

Meopta – stávající hala M1c 
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zvyšují negativní působení jednotlivých látek. Z tohoto hlediska jsou nejnebezpečnější jemné 
prachové částice s velikostí okolo 2,5 µm. V ovzduší jsou v současné době sledovány zejména částice 
s velikostí 10 µm označované jako PM10. V ČR je imisní limit (vyjádřených jako PM10) pro 
24hodinový průměr stanoven na 50 µg/m3 a pro celoroční průměr na 40 µg/m3. 
 
Charakteristika polycyklických aromatických uhlovodíků – Benzo(a)pyren 
Skupina polycyklických aromatických uhlovodíků (PAU) představuje velmi širokou škálu různých látek 
vyznačujících se tím, že ve své molekule obsahují kondenzovaná aromatická jádra a nenesou žádné 
heteroatomy ani substituenty. Do skupiny PAU náleží například následující látky: naftalen, 
acenaftylen, acenaften, fluoren, fenantren, antracen, fluoranten, pyren, benz(a)antracen, chrysen, 
benzo(b)fluoranten, benzo(k)fluoranten, benzo(a)pyren, dibenzo(a,h)antracen, indeno(1,2,3-c,d)pyren 
a benzo(ghi)perylen.  
 
PAU jsou látky obecně nebezpečné pro životní prostředí i pro zdraví člověka. Jejich nebezpečnost je 
umocněna tím, že jsou velmi stabilní a mohou se šířit na velmi dlouhé vzdálenosti a ohrožovat 
i odlehlá území Země. Jejich nebezpečí spočívá především v karcinogenitě a ohrožení zdravého 
vývoje plodu. Expozice může vést například k rizikům ohrožení zdravého vývoje plodu, riziku 
onemocnění rakovinou, podráždění až popálení kůže. Opakované expozice způsobují ztenčení a 
popraskání pokožky. Je ale nutné zdůraznit, že běžně se vyskytující koncentrace PAU v životním 
prostředí jsou tak nízké, že nehrozí bezprostřední akutní ohrožení lidského zdraví. V ČR je imisní limit 
(vyjádřených jako benzo(a)pyren) pro celoroční průměr stanoven na 1 ng/m3. 
 
Podrobnější údaje o zdrojích znečišťování ovzduší souvisejících s výstavbou nové lisovny plastů 
Meopta – výrobní hala 2 jsou uvedeny v rozptylové studii, která je přílohou č. 4 tohoto Oznámení. 
 
III.2. Odpadní vody: 
 
V rámci celého průmyslového areálu Meopta-optika, s.r.o. je vybudována jednotná kanalizace pro 
odvod odpadních vod. Splaškové odpadní vody vznikající při provozu nové haly 2 i srážkové vody 
budou odváděny do této kanalizace. Splaškové odpadní vody z prostoru jídelny budou napojeny přes 
lapol. Do jednotné kanalizace budou rovněž odváděny zasolené odpadní vody vznikající při výrobě 
demivody a vody z provozu klimatizačních jednotek. Kanalizace celého areálu Meopta-optika, s.r.o. je 
následně napojena na kanalizaci pro veřejnou potřebu města Přerova, která je svedena na městskou 
čistírnu odpadních vod. Odpadní vody budou splňovat limity stanovené kanalizačním řádem, do 
kanalizace pro veřejnou potřebu budou odváděny na základě smlouvy uzavřené mezi společnostmi 
Meopta-optíika s.r.o. a VaK Přerov.  
 
III.3. Odpady: 
 
V rámci výstavby nové lisovny plastů (Meopta - výrobní hala 2) a souvisejících pracích lze 
předpokládat vznik odpadů charakteristických pro stavební činnost. Jejich výčet je uveden v tabulce č. 
5. Odpady vznikající v rámci výstavby budou shromažďovány utříděné podle jednotlivých druhů a 
kategorií a předávány oprávněné osobě ve smyslu zákona o odpadech k využití nebo odstranění. Po 
dobu výstavby bude původcem odpadu zhotovitel stavby, který rovněž povede zákonnou evidenci a 
ke kolaudaci předloží zprávu o množství odpadů a způsobu nakládání s nimi. 
 
Tabulka č.5: Odpady z výstavby lisovny plastů 

kód odpadu název kategorie 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 
15 01 02 Plastové obaly O 
15 01 03 Dřevěné obaly O 
15 01 06 Směsné obaly O 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo 

obaly těmito látkami znečištěné. 
N 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel a tašek 
bez nebezpečných látek 

O 

17 03 02 Asfaltové směsi bez obsahu dehtu O 
17 04 05 Stavební železo a ocel O 
17 06 04 Zbytky izolačních materiálů  O 



Oznámení dle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. 
Meopta – výrobní hala 2   
 

 
 

  Strana 16 (celkem 41) 

17 08 02 Stavební materiály  O 
17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady O 

 
V rámci provozu nové lisovny plastů budou vznikat odpady uvedené v tabulce č. 6. S jednotlivými 
odpady bude nakládáno v rámci současného systému nakládání s odpady. Odpady jsou  původcem 
odpadu shromažďovány utříděné podle jednotlivých druhů a kategorií a předávány oprávněným 
osobám ve smyslu zákona o odpadech k využití nebo odstranění. V rámci činností nakládání s odpady 
je vedena jejich průběžná evidence a ta je v souladu se zákonem ohlašována a zasílána příslušnému 
správnímu úřadu.  
 
S nebezpečnými odpady je nakládáno na základě souhlasu příslušného orgánu státní správy. Odpady 
jsou zajištěny před nežádoucím znehodnocením, odcizením nebo únikem. Nebezpečné odpady jsou 
ukládány do shromažďovacích prostředků určených pro tuto kategorii odpadů zajišťujících ochranu 
před povětrnostními vlivy a chemickými vlivy shromažďovaných odpadů. Nádoby na nebezpečné 
odpady jsou označeny katalogovým číslem odpadu, názvem shromažďovaného odpadu a jménem 
osoby odpovědné za obsluhu a údržbu shromažďovacího prostředku. Na shromažďovacích nádobách 
nebo v jejich blízkosti jsou umístěny identifikační listy nebezpečného odpadu. U shromažďovacích 
prostředků je zajištěna jejich pravidelná obsluha a kontrola. 
 
Tabulka č.6: Odpady z provozu lisovny plastů 

kód 
odpadu 

název kategorie množství 
v tunách/rok 

07 02 13 Plastový odpad (vadné výlisky) O 400 
13 01 10 Nechlorované hydraulické minerální oleje N 4,2 
13 02 08 Jiné motorové, převodové a mazací oleje N 1 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 4 
15 01 02 Plastové obaly (obaly od granulátu) O 5 
15 01 03 Dřevěné obaly O 7 
15 01 06 Směsné obaly O 1 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek N 0,1 
15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a 

ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 
N 0,2 

20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N 0,05 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 12 

 

III.3. Hluk, vibrace, zá ření: 
 
Bodové zdroje hluku 
V průběhu výstavby nové výrobní haly Meopta - výrobní hala 2 nebudou instalovány žádné bodové 
zdroje hluku. Plocha hlavního staveniště se pravděpodobně bude chovat jako plošný zdroj hluku. 
 
Novými bodovými zdroji hluku souvisejícími s provozem nové lisovny plastů budou chladící věže, 
výduch technologického odsávání extruderů a  sání a výduchy vzduchotechnických zařízení 
instalovaných v rámci nové výrobní haly.  Celkový přehled bodových zdrojů hluku, včetně jejich 
akustických parametrů je podrobně uveden v hlukové studii, která je přílohou č.5 tohoto Oznámení 
EIA. V případě 5 ks chladících věží, které budou instalovány na střeše nové haly budou provedena 
zastínění těchto zdrojů hluku ze severozápadní a jihozápadní strany (po celé délce) a ze strany 
jihovýchodní (po 1/3 délky) protihlukovou stěnou o 1 m přesahující výšku chladících věží a pohltivým 
povrchem na straně chladících věží.   
 
Liniové zdroje hluku 
V období výstavby záměru bude liniovým zdrojem hluku doprava výkopových zemin, stavebních 
materiálů  a technologických komponentů souvisejících s realizací stavby. Předpokládaný počet jízd 
nákladních automobilů se pro fázi výstavby předpokládá 50 denně v denní době. Dále se předpokládá 
počet jízd osobních automobilů v souvislosti s dopravní obsluhou stavby ve výši 40 denně, pouze 
v denní době.  
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Liniovým zdrojem hluku souvisejícími s provozem nové lisovny plastů bude doprava vyvolaná realizací 
záměru. Předpokládané intenzity dopravy a jejich rozložení na přilehlých komunikacích, které uvažuje 
hluková studie, jsou uvedeny výše v kapitole III.1. Ovzduší.   
 
Plošné zdroje hluku 
V období výstavby bude plošným zdrojem hluku plocha hlavního staveniště. Zde bude hluk způsoben 
provozem stavebních mechanizmů a pojezdy nákladních automobilů pro odvoz demoličních materiálů 
a výkopových zemin, automobilů se stavebními materiály a komponenty technologického zařízení v 
prostorech mimo veřejné komunikace. Počty nákladních automobilů jsou pro fázi výstavby stejné, jako 
v případě liniových zdrojů. Dále k těmto zdrojům přistupuje i hluk ze stavebních činností. Tyto činnosti 
budou prováděny v pouze v denní době. Na ploše staveniště je předpokládána nepřetržitá činností 
dvou stavebních strojů s akustickým výkonem 102 dB (např. bagr, nakladač atp.)  
 
Plošnými zdroji hluku souvisejícími s provozem nové výrobní haly budou části obvodového pláště 
objektu. Ve výrobních halách lze předpokládat hladinu akustického tlaku na úrovni hygienického limitu 
pro pracoviště 85 dB (výpočet na straně bezpečnosti). 
 
Podrobnější údaje o zdrojích hluku souvisejících s výstavbou a povozem nové lisovny plastů Meopta – 
výrobní hala 2 jsou uvedeny v hlukové studii, která je přílohou č. 5 tohoto Oznámení EIA. 
 
Nová výrobní hala společnosti Meopta-optika, s.r.o. nebude zdrojem vibrací nebo záření. 
 

III.4. Riziko havárie: 
 
Vzhledem k navrženému použití látek a technologií lze jako riziko označit požár a únik látek 
závadných vodám (olejů) ze zařízení a při jejich skladování a dopravě. 
 
Pro minimalizaci rizika požáru je stavba projektována s ohledem na požární rizika vyplývající z jejího 
charakteru a respektuje požadavky norem v oboru požární bezpečnosti staveb. Podrobnosti 
obsahuje požární zpráva, která specifikuje technické zabezpečení stavby. Příjezd hasičské techniky 
je zabezpečen po zpevněných komunikacích v závodu k příslušným vstupům, kterými by byl veden 
protipožární zásah v objektu. Sjezd ze závodové silniční komunikace vyhovuje požadavkům na šířku 
komunikace a průjezdný profil pro požární vozidlo. Nová výrobní hala bude vybavena elektronickou 
požární signalizací s ústřednou v administrativní části stávající haly M1c. Všechny informace budou 
přenášeny na tablo obsluhy místního hasičského záchranného sboru v Meoptě. Nová výrobní hala 
bude vybavena stabilním hasícím zařízením. Stabilní hasící zařízení bude navazovat  na stávající 
systém vybudovaný v rámci realizace haly M1c.  
 
Pro zabezpečení úniku látek závadných vodám budou oleje skladovány vždy pouze uvnitř haly na 
záchytných vanách dimenzovaných vždy minimálně na objem největší skladované nádoby. Uvnitř haly 
bude rovněž umístěna havarijní souprava pro likvidaci případných úniků. 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ   
 
1. Výčet nejzávažn ějších environmetálních charakteristik dot čeného území 
 
Záměr výstavby lisovny plastů společnosti Meopta-optika s.r.o. je situován na východní okraj města 
Přerova, do průmyslového areálu Meopta-optika, s.r.o.  Okolí záměru je tvořeno na východě a jihu 
polem, na severu a západě pak objekty průmyslového areálu Meopta. Ve vzdálenosti cca 200 m 
severním směrem od haly 2 se nachází dopravně silně exponovaná ulice Dvořákova s navazujícím 
areálem nemocnice. Nejbližší obytná zástavba města Přerova se od výrobní haly 2 nachází ve 
vzdálenosti cca 400 m západním směrem na ulici U Bečvy a  cca 400 m jihozápadním směrem na 
ulici Kabelíkova.         
 
Obrázek č.5: Širší území pro výstavbu lisovny plastů Meopta 

 
 
 
Ovzduší a klima 
 
Klima 
Dle E. Quitta (1971) náleží zájmové území do teplé oblasti T2, pro kterou je charakteristické dlouhé, 
teplé a suché léto, velmi krátké přechodné období s teplým až mírně teplým jarem a podzimem. Zima 
je krátká, mírně teplá, suchá až velmi suchá, délka trvání sněhové pokrývky je zpravidla velmi krátká. 
Průměrná roční teplota měřená v padesátileté řadě přímo ve stanici Přerov za období let 1901 až 
1950 činila 8,6 °C a pr ůměrný roční úhrn srážek činil 654 mm. Za normálních podmínek spadne v 
oblasti přibližně 65 % srážek v letních měsících a 35 % v měsících zimních.  
 
Kvalita ovzduší 
Posuzovaná stavba se nachází v otevřeném území na východním okraji města Přerov. Svou polohou 
spadá místo stavby pod působnost stavebního úřadu v Přerově. Dle Sdělení odboru ochrany ovzduší 
MŽP o vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší na základě dat roku 2006, uveřejněného ve 
Věstníku MŽP 4/2008 byl na 99,3 % území, které spadá do působnosti Stavebního úřadu v Přerově 
překračován imisní limit denních koncentrací PM10, na 6,5% území byl překračován imisní limit pro 
roční koncentrace PM10 a na 23,7% území byl překračován imisní limit pro benzo(a)pyren. 
 

Pozemek pro výstavbu 
lisovny plastů Meopta 

Obytná zástavba na 
ulici Kabelíkova 

Stávající hala 
M1c Meopta 

Obytná zástavba na 
ulici U Bečvy 

Areál nemocnice 

Průmyslový areál 
Meopta 

Bečva 
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Pro hodnocení imisního pozadí z pohledu sledovaných látek byla použita data převzatá z imisního 
monitoringu. Jedná se o stanici s názvem MPRRA ( 1076 dle ISKO ) umístěnou ve městě Přerov. 
Stanice je od místa stavby vzdálená cca 1,6 km vzdušnou čarou a její reprezentativní dosah je 0,5 - 4 
km, což umožňuje použít zde naměřená data jako dostatečně reprezentativní pro stanovení celkového 
imisního pozadí pro sledované látky v zájmové lokalitě.  
 
Na stanici MPRRA se provádí měření a vyhodnocování imisních koncentrací oxidu dusičitého a 
suspendovaných částic frakce PM10. Ostatní látky hodnocené v rozptylové studii nejsou součástí 
imisního monitoringu žádné monitorovací stanice kvality ovzduší v zájmové lokalitě ani v její blízkosti. 
Scházejí tak informace o imisním pozadí z pohledu benzo(a)pyrenu, vinylchloridu a ftalátů. Následující 
tabulky uvádí kartu stanice imisního monitoringu a hodnoty naměřených imisních koncentrací 
sledovaných látek na této stanici.  
 
Následující tabulky uvádí hodnoty naměřených imisních koncentrací na této stanici. 
 
Tabulka č.7: Naměřené hodnoty imisních koncentrací NO2 v roce 2006 na stanici MPRRA [µg/m3] 

Hodinové hodnoty  
(LV=200, MT=40) 

Denní hodnoty  Čtvrtletní hodnoty  Roční hodnoty 
(LV=40, MT=8)  

Max.  19MV  VOL  50%Kv  Max.     95%Kv  50%Kv  X1q  X2q  X3q  X4q  X  S  N  
Date  Date  VOM  98%Kv  Date        98%Kv  C1q  C2q  C3q  C4q  XG  SG  dv  
174,3 135,8 0 20,7 121,6  49,1 21,8 38,9 17,2 17,4 28,1 25,4 15,36 363 
10.01. 12.01. 0 78,4 11.01.   71,4 89 90 92 92 22,3 1,61 1 

 
Tabulka č.8: Naměřené hodnoty imisních koncentrací PM10 v roce 2006 na stanici MPRRA [µg/m3] 

Hodinové hodnoty Denní hodnoty 
(LV=50) 

Čtvrtletní hodnoty Roční hodnoty 
(LV=40) 

Max.   95%Kv  50%Kv  Max.  36MV VoL  50%Kv  X1q  X2q  X3q  X4q  X  S  N  

Datum   99,9%Kv  98%Kv  Datum  Datum VoM 98%Kv  C1q  C2q  C3q  C4q  XG  SG  dv  

569,0  94,0 29,0 417,7 66,1 66 30,7 78,6 22,9 28,1 35,6 41,2 48,87 365 

25.01.  481,0 204,0 10.01. 19.01. 66 176,7 90 91 92 92 31,2 1,92 0 

 
Tabulka č. 9: Zkratky použité v imisních tabulkách 

4MV, 19MV, 
25MV, 36MV  

4., 19., 25., 36. nejvyšší hodnota v kalendářním roce pro daný časový interval  

50%kv  50% kvantil  
95%kv  95% kvantil  
98%kv  98% kvantil  
99,9%kv  99,9% kvantil  
C1q, C2q, C3q, 
C4q  

počet hodnot, ze kterých je spočítán aritmetický průměr za dané čtvrtletí  

č.p.  absolutní četnost překročení IH
d
 

č.p.%  relativní četnost překročení IH
d
 

DAT.  datum výskytu MAX.  
dv  doba trvání nejdelšího souvislého výpadku  
LV  limitní hodnota  
MAX.  hodinové, 8hod. nebo denní maximum v roce  
MAX8h  denní maximum v roce pro ozon v čase 9.00 – 17.00 hod. UTC  
mc  měsíční četnost měření  
MT  mez tolerance pro rok 2004 
N  počet měření v roce  
pLV  počet překročení LV  
pMT  počet překročení LV+MT  
S  směrodatná odchylka  
SG  standardní geometrická odchylka  
VoL  počet překročení limitní hodnoty LV  
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VoM  počet překročení meze tolerance LV+MT  
X  roční aritmetický průměr  
X1q, X2q, X3q, 
X4q  čtvrtletní aritmetický průměr  

XG  roční geometrický průměr  
Xm  měsíční aritmetický průměr  
 
 
Vody 
 
Povrchové vody 
Výrobní závod Meopta-optika s.r.o. je lokalizován v oblasti náležející hydrologicky do povodí řeky 
Bečvy (číslo hydrologického pořadí 4-11-02-001), která je rovněž nejbližším vodním tokem 
lokalizovaným v blízkosti závodu. Řeka Bečva, která tvoří místní erozivní bázi území, protéká ve 
vzdálenosti cca 480 m severně od místa záměru. Řeka Bečva je zařazena mezi významné vodní toky. 
 
Hydrogeologické poměry 
Z hlediska výskytu a oběhu podzemní vody hraje na lokalitě nejvýznamnější roli údolní niva řeky 
Bečvy. Z hydrogeologického hlediska je zvodnění sedimentů údolní terasy v úrovni a pod úrovní 
místní erozní báze v přímé hydraulické spojitosti s povrchovým tokem. Počevním izolátorem 
jednotným pro celou lokalitu jsou spodnobadenské tégly, stropním poloizolátorem jsou soudržné 
vrstvy hlín, v některých částech údolních terasy chybějící. Zvodnění je dotováno infiltrací z řeky, dotací 
z vyššího terasového stupně a v malé míře přímou dotací srážkami. Globálně však řeka Bečva 
pozemní vodu drénuje, přičemž směr proudění podzemní vody v příbřežní zóně se stáčí po proudu 
toku. 
 
Po stránce základních hydrochemických vlastností je podzemní voda na lokalitě vesměs tvrdší, s 
průměrnou mineralizací 700 až 800 mg.l-1, s průměrnou hodnotou pH 7,35 variující vesměs v 
normální oblasti, s průměrnými obsahy síranových iontů 104 mg.l-1, chloridových iontů 38 mg.l-1, s 
relativně nízkým obsahem dusitanů a dusičnanů. U podzemní vody byl zjištěn občasně zvýšený podíl 
amonných iontů a vyšší koncentrace železa a manganu.Celkově je podzemní voda charakterizována 
jako voda, která svými fyzikálně chemickými parametry a podílem anorganických složek nevyhovuje 
parametrům pro vodu pitnou. 
 
Povrchové vody vhodné pro život a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů 
Řeka Bečva ID 10100043 je Nařízením vlády č. 71/2003 Sb. o stanovení povrchových vod vhodných 
pro život a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů a o zjišťování a hodnocení 
stavu jakosti těchto vod stanovena jako vodní tok vhodný pro život a reprodukci původních druhů ryb a 
dalších vodních živočichů (kaprové vody).  
 
Záplavové území 
Místo realizace záměru není lokalizováno v záplavovém území. 
 
Ochranná pásma vodních zdrojů 
Místo realizace záměru neleží v ochranném pásmu vodního zdroje. 
 
CHOPAV 
Výrobní závod společnosti Meopta-optika s.r.o. se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace 
vod. Nejbližší chráněná oblast přirozené akumulace vod -  Kvartér řeky Moravy se od místa realizace 
záměru nachází ve vzdálenosti cca 2,5 km západním směrem.  
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Půda 
 
V širším území zájmové lokality plošně převažují černozemě. Jsou to půdy hluboké až velmi hluboké 
se středně hlubokou až hlubokou ornicí tmavě hnědé až černé barvy a příznivou drobtovitou 
strukturou. Reakce půd je neutrální, humusový horizont má standardní hloubku 30-70 cm. Pod ním se 
zpravidla nachází karbonátový horizont. Černozemě jsou agronomicky velmi příznivé půdy, mají 
dostatek živin a jsou biologicky příznivě oživené.     
 
Místo realizace záměru je tvořeno nezpevněným pozemkem nacházejícím se v rámci současného 
průmyslového areálu. Na pozemku se nenachází žádná orná půda, nejedná se o pozemek, který by 
byl součástí zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa.  
 
Horninové prost ředí a přírodní zdroje: 
 
Geologické poměry 
Z regionálně geologického hlediska je širší území součástí neogenní karpatské čelní předhlubně, 
z orografického hlediska leží při západním ukončení tektonicky založené sníženiny Moravské brány. 
Předkvartérním základem geologické stavby území jsou terciérní sedimentární diageneticky málo 
zpevněné horniny. Ve svrchních vrstvách se vyskytují vápnité jíly, místy s lokálními polohami a 
vložkami písku. Kvartérní pokryv je v zájmovém prostoru tvořen fluviálními sedimenty údolní terasy 
řeky Bečvy. Na bázi jsou uloženy vrstvy písčitých až hlinitopísčitých štěrků údolní terasy, v jejich 
nadloží se nacházejí jemnozrnné sedimenty v podobě hlinitých písků. V nadloží fluviálního komplexu 
se v zastavěném území města vyskytují antropogenní uloženiny. Jedná se o navážky, které tvoří 
v současnosti i pokryv prakticky celého zájmového území .  
 
V rámci areálu Meopta-optika s.r.o. ani v nejbližším okolí se nenachází žádné vybrané naleziště  
paleontologických nálezů ani geologických jevů.  
 
Geomorfologické poměry 
Geomorfologicky náleží území k Alpsko-himalájskému systému, provincii Západní Karpaty, 
subprovincii Vněkarpatské sníženiny, oblasti Západní vněkarpatské sníženiny, celku Moravská brána, 
podcelku Bečevská brána, okrsku Radslavická rovina.  
 
Z lokálně geomorfologického pohledu patří převážná část zájmového území levobřežnímu úseku 
hlavní terasy Bečvy. Jižní hranice hlavního terasového stupně prochází průmyslovým areálem 
Meopty. Na severu je hlavní terasa oddělena od poměrně úzkého, jen několik desítek metrů širokého 
pruhu levobřežní části údolní nivy morfologicky významným stupněm, s výškovým rozdílem cca. 10 m. 
Vzhledem k tomuto výškovému rozdílu se areál Meopty nenachází v zátopovém území. 
 
Poměrně rovinatý povrch terénu hlavní terasy se nachází v průměrné výšce 218 m. n.m., terén 
pozvolna upadá směrem k severu. V areálu Meopty se snižuje výška terénu z úrovně 225,3 m n.m. při 
jižním okraji areálu na 220,5 m.n.m v úrovni ulice Dvořákova, rozdíl činí necelých 5 m. Nečleněný a 
plochý povrch terénu údolní nivy v úrovni cca. 209,0 m n.m. se uklání mírně ve směru toku Bečvy.  
 
Obrázek č. 6: Digitální model terénu 
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V rámci lokality realizace záměru ani v nejbližším okolí se nenachází žádné vybrané naleziště  
geomorfologických jevů.  
 
Přírodní zdroje 
Výrobní závod Meopta se nenachází v žádném chráněném ložiskovém území. Nejbližším chráněným 
ložiskovým územím je chráněné ložiskové území č. 706630000 Předmostí-Žeravice nacházející se 
přibližně 4,3 km severozápadním směrem od místa realizace záměru.  
 
Staré ekologické zátěže 
V rámci průmyslového areálu Meopta-optika, s.r.o. byla v minulosti identifikována stará ekologická 
zátěž. Kontaminace je největší měrou způsobena alifatickými chlorovanými uhlovodíky. Znečištění je z 
jádra průmyslového areálu transportováno ve směru generelního proudění podzemní vody až do řeky 
Bečvy, pásmem obytné městské zástavby včetně nemocnice a rekreačně využívaným územím.  
 
 
Fauna a flóra  
 
Potenciální přirozenou vegetaci na lokalitě výstavby lisovny plastů tvoří Lipová dubohabřina (Tilio-
Carpinetum). V rámci širšího území zájmové lokality je významnější biota vázána na lokalitu 
Žebračka, nacházející se ve vzdálenosti cca 500m severně za řekou Bečvou. Jsou zde zachovány 
staré duby, hojná je lípa, javor klen, javor mléč, habr, jasan, olše, topoly a vrby. Křovinné patro je 
tvořeno svídou krvavou, lískou obecnou nebo střemchou obecnou. Bylinné patro je typickou květenou 
lužního lesa. Nalezneme zde prvky karpatské, panonské a středoevropské květeny, včetně 
chráněných druhů rostlin.  
 
Samotné místo, na kterém budou probíhat stavební práce související s realizací projektu lisovny je  
tvořeno nezpevněným pozemkem v současné době bez porostu. Není zde tedy přítomno žádné 
charakteristické společenstvo pro danou jednotku, ani předpoklad výskytu žádného zvláště 
chráněného rostlinného nebo živočišného druhu. 
 
 
Ekosystémy: 
 
Lokalita realizace záměru se nachází na východním  okraji města Přerova. Bezprostřední okolí 
výrobního závodu je tvořeno průmyslovou zástavbou a ekosystémem pole.   
 
NATURA 2000 
Výrobní závod společnosti Meopta-optika s.r.o. ani jeho nejbližší okolí se nenachází v Evropské 
soustavě chráněných území přírody NATURA 2000. Nejbližší územím soustavy NATURA 2000 je 
Evropsky významná lokalita Bečva-Žebračka č. CZ0714082 nacházející se ve vzdálenosti cca 500 m 
severním směrem.  
 
ÚSES 
Záměr bude realizován na ploše, která není součástí územního systému ekologické stability (ÚSES).  
Nejbližším prvkem ÚSES je regionální biocentrum Žebračka a nadregionální biokoridor BK 2/45 
navržený podél vodního toku Bečvy. Oba výše uvedené prvky ÚSES se nacházející ve vzdálenosti 
cca 500m severním směrem od místa realizace lisovny plastů. Část zájmového území, stejně jako 
značná část Přerova, se nachází v ochranném pásmu nadregionálního biokoridoru BK 2/45. Tato 
skutečnost však nemá pro umístění stavby větší význam, jelikož ochranná pásma nadregionálních 
biokoridorů jsou vyčleněna jako prostor pro zřizování lokálních biocenter.  
 
Zvláště chráněná území přírody 
Samotný výrobní závod Meopta-optika ani jeho nejbližší okolí se nenachází v žádném zvláště 
chráněném území přírody ani jeho ochranném pásmu. Nejbližším zvláště chráněným územím přírody 
je maloplošné chráněné území přírody – národní přírodní rezervace Žebračka, nacházející se od 
závodu plánované lisovny plastů ve vzdálenosti cca 500 m severně za řekou Bečvou. Národní přírodní 
rezervace Žebračka je tvořena dubohabrovým lesem, bučinou a lužním porostem. Lokalita je bohatým 
ptačím refugiem. 
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Krajina 
 
Z hlediska typologie české krajiny se jedná o typ 2U0. Krajinu lze z hlediska využití území klasifikovat 
jako urbanizovanou krajinu, podle reliéfu krajiny se jedná o krajinu bez vymezeného reliéfu. Podle typu 
osídlení se jedná o krajinu Staré sídelní typy Pannonika. Lze hovořit o kulturní krajině, jejíž příznačnou 
vlastností je, že zde vedle původních přírodních vazeb v systému existují vazby vyvolané technickými 
díly. Pro kulturní krajinu, kterou je krajina v zájmové oblasti, je příznačné mnohonásobné využívání 
pro potřeby společnosti. Krajina zde má především sídelní, zemědělské, průmyslové a dopravní 
využití.   

Významné krajinné prvky 
Na samotné ploše výstavby ani v bezprostředním okolí se nenachází žádný významný krajinný prvek. 
Nejbližším významným krajinným prvkem je tok řeky Bečvy s její údolní nivou nacházející se ve 
vzdálenosti cca 500 m severně od místa realizace záměru. 
 
Přírodní parky 
Výrobní závod společnosti Meopta-optika s.r.o. není lokalizován v přírodním parku ani jeho blízkosti. 
 
 
Obyvatelstvo 
 
Výrobní závod společnosti Meopta-optika s.r.o. je lokalizován v okrajové části Přerova. Jedná se 
o zónu průmyslu na okraji obytné zástavby obklopenou zemědělskou půdou. Ve vzdálenosti cca 200 
m severním směrem od plánované haly lisovny plastů se nachází dopravně silně exponovaná ulice 
Dvořákova s navazujícím areálem nemocnice. Nejbližší obytná zástavba města Přerova se od 
plánované výrobní haly 2 nachází ve vzdálenosti cca 400 m západním směrem na ulici U Bečvy a  cca 
400 m Jihozápadním směrem na ulici Kabelíkova.         
 
 
Historické, kulturní nebo archeologické památky 
 
Obecně lze širší území zájmové lokality charakterizovat jako vysoce kulturní. Území, na kterém se 
v současnosti nachází město Přerov, bylo osídleno již v mladší době kamenné. Později byl Přerov 
zřejmě jedním ze správních center Velkomoravské říše. Město si svůj význam zachovalo i v průběhu 
středověku a pozvolný úpadek svého významu zaznamenalo teprve po prohraném stavovském 
povstání v průběhu 17. a 18. století. K jeho významnému opětovnému růstu došlo od druhé poloviny 
18. století v souvislosti s rozvojem průmyslové výroby.    
 
Na samotné lokalitě určeném pro realizaci projektu lisovny plastů se nenacházejí žádné 
architektonické, kulturní nebo historické památky. Vzhledem k umístění pozemku v průmyslovém 
areálu není předpokládáno, že by realizací projektu mohlo dojít k přímému střetu s archeologickými 
památkami. 
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2. Stručná charakteristika stavu složek životního prost ředí v dot čeném území, které 
budou pravd ěpodobn ě významn ě ovlivn ěny 
 
Při realizaci projektu výstavby lisovny plastů Meopta-optika, s.r.o. není předpokládáno významné 
ovlivnění žádné ze složek životního prostředí.  
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ  
 
1. Charakteristika možných vliv ů a odhad jejich velikosti a významnosti (z hlediska  
pravd ěpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 
 
 
D.I.1. Vlivy na ovzduší a klima: 
 
Pro posouzení vlivu provozu nové lisovny plastů společnosti Meopta-optika s.r.o. ve výrobní hale č.2 
na kvalitu ovzduší byla provedena rozptylová studie, která je přílohou č. 4 tohoto Oznámení. Účelem 
této studie bylo kvantifikovat míru doplňkové imisní zátěže vlivem sloučenin, které jsou emitovány 
stávajícími zdroji  znečišťování ovzduší a posoudit změnu, bude-li v areálu společnosti Meopta-optika 
s.r.o. vybudována nová hala 2 sloužící jako lisovna plastů. Jedná se o posouzení doplňkové imisní 
zátěže ftaláty a vinylchloridem jako charakteristickými polutanty vznikajícími při výrobě výrobků 
z měkčeného PVC a suspendovaných částic frakce PM10, oxidu dusičitého NO2 a benzo(a)pyrenu 
jako charakteristických škodlivin z dopravy. Cílem této rozptylové studie bylo posoudit velikost a 
význam této změny a její dopad na kvalitu ovzduší v lokalitě.  
 
Vypočtené hodnoty imisních koncentrací pro stávající stav a stav po realizaci nové haly společnosti 
Meopta-optika, s.r.o. byly následně porovnávány mezi sebou. Toto porovnání je rozhodujícím 
faktorem pro posouzení velikosti a významu změny, která v lokalitě nastane po zahájení provozu nové 
lisovny plastů. Dále pak byly vypočtené hodnoty doplňkových imisních koncentrací porovnávány s 
hodnotami imisního pozadí naměřeného na stanicích imisního monitoringu a s imisními limity, 
případně s jinými vztažnými absolutními referenčními koncentracemi. Hodnocen byl příspěvek 
doplňkových koncentrací k celkovému imisnímu pozadí (je-li měřeno) a podíl vztažných koncentrací 
(imisní limit, KR-6, RBC).  
 
Pro účely tohoto porovnávání bylo navrženo celkem 399 referenčních bodů, ve kterých byl proveden 
výpočet imisní respektive doplňkové imisní zátěže sledovanými látkami vznikajícími při užívání 
liniových a bodových zdrojů emisí. Referenční body byly voleny tak, aby byla pokryta trvale obydlená 
oblast posuzované lokality, pro kterou by mohla být posuzovaná výstavba nové lisovny plastů 
společnosti Meopta-optika s.r.o. jedním z významných zdrojů emisí. Tato síť byla doplněna o 13 
individuálně určené referenční body (dále jen IRB) v předpokládaných problémových místech. Jedná 
se o nejbližší obytnou zástavbu: 
IRB 1 až IRB 10 – Obytná zástavba na ulici Kabelíkova 
IRB 11 až IRB 13 – Areál nemocnice 
 
Výpočet rozptylové studie byl proveden pro nejméně příznivé rozptylové podmínky a pro špičkový  
provoz na sledovaných komunikacích v kombinaci se suchým obdobím a vysokou sekundární 
prašností (PM10). Zároveň byl ve výhledovém stavu započítán maximální možný vliv bodového 
technologického zdroje. V praxi to znamená, že skutečné doplňkové imisní koncentrace sledovaných 
látek budou pravděpodobně nižší než dále popisované doplňkové imisní koncentrace vypočtené 
rozptylovým modelem. Četnost výskytu těchto vypočtených maximálních koncentrací bude velmi 
nízká. 
 
V následujících tabulkách je provedeno srovnání nejvyšších vypočtených hodnot doplňkové imisní 
zátěže způsobené provozem posuzovaných zdrojů s imisními limity, vztažnými koncentracemi (KR-6, 
RBS) a měřeným imisním pozadím (je-li měřeno). Srovnání je provedeno pro individuálně volené 
referenční body (IRB).  

Legenda pro orientaci v hodnotících tabulkách: 
Sloupec 1:  doplňková imisní koncentrace v nulovém stavu (bez realizace výrobní haly 2I) 
Sloupec 2: doplňková imisní koncentrace ve výhledovém stavu (po realizaci výrobní haly 2I) 
Sloupec 3: podíl vypočtené doplňkové imisní konc. v nulovém stavu na celk. imisním pozadí 
Sloupec 4: podíl vypočtené doplňkové imisní konc. ve výhl. stavu na celk. imisním pozadí 
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Sloupec 5: poměrné navýšení (snížení) imisního pozadí vlivem provedení posuzované akce 1) 
Sloupec 6: podíl vypočtené doplňkové imisní koncentrace v nulovém stavu na imisním limitu  
Sloupec 7: podíl vypočtené doplňkové imisní konc. ve výhledovém stavu na imisním limitu 
 
1) Vlivem reorganizace dopravy a výstavbou nového parkoviště může dojít na některých komunikacích 
ke snížení intenzity dopravy a někde k jejímu zvýšení. Tím také může v některých bodech dojít 
k navýšení imisních koncentrací a v některých naopak ke snížení imisních koncentrací. Při hodnocení 
navýšení (snížení) imisního pozadí z pohledu sledovaných látek má pak navýšení znaménko (+) a 
snížení má znaménko (-). 

 
Oxid dusi čitý  
Podle imisního monitoringu ČHMÚ nejsou v posuzované lokalitě překračovány hodinové limity (200 
µg/m3) ani roční limity (40 µg/m3) pro koncentrace NO2. Hodnota 19MV udávající nejvyšší naměřenou 
započítávanou hodnotu krátkodobých měřených koncentrací imisního pozadí činí 135,8 µg/m3, tj. 
67,9% imisního limitu pro hodinové koncentrace. Průměrné roční měřené hodnoty imisního pozadí činí 
25,4 µg/m3, tj. 63,5% imisního limitu pro roční koncentrace.  
 
Tabulka č. 10: Hodnocení maximálních krátkodobých imisních koncentrací oxidu dusičitého 

1 2 3 4 5 6 7  
Označení ref. bodu [µg/m3] [µg/m3] % % % % % 
IRB1 0,156 0,153 0,11 0,11 < -0,01 0,08 0,08 
IRB2 0,167 0,160 0,12 0,12 -0,01 0,08 0,08 
IRB3 0,180 0,169 0,13 0,12 -0,01 0,09 0,08 
IRB4 0,263 0,210 0,19 0,15 -0,04 0,13 0,11 
IRB5 0,291 0,225 0,21 0,17 -0,05 0,15 0,11 
IRB6 0,356 0,263 0,26 0,19 -0,07 0,18 0,13 
IRB7 0,391 0,300 0,29 0,22 -0,07 0,20 0,15 
IRB8 0,442 0,352 0,33 0,26 -0,07 0,22 0,18 
IRB9 0,461 0,438 0,34 0,32 -0,02 0,23 0,22 
IRB10 0,807 0,786 0,59 0,58 -0,02 0,40 0,39 
IRB11 0,631 0,652 0,46 0,48 0,02 0,32 0,33 
IRB12 0,643 0,655 0,47 0,48 0,01 0,32 0,33 
IRB13 0,863 0,869 0,64 0,64 <0,01 0,43 0,43 
 
Tabulka č. 11: Hodnocení průměrných ročních imisních koncentrací oxidu dusičitého 

1 2 3 4 5 6 7  
Označení ref. bodu [µg/m3] [µg/m3] % % % % % 
IRB1 0,0052 0,0052 0,02 0,02 0,00 0,01 0,01 
IRB2 0,0058 0,0059 0,02 0,02 < 0,01 0,01 0,01 
IRB3 0,0066 0,0066 0,03 0,03 0,00 0,02 0,02 
IRB4 0,0106 0,0092 0,04 0,04 -0,01 0,03 0,02 
IRB5 0,0135 0,0102 0,05 0,04 -0,01 0,03 0,03 
IRB6 0,0159 0,0123 0,06 0,05 -0,01 0,04 0,03 
IRB7 0,0179 0,0141 0,07 0,06 -0,01 0,04 0,04 
IRB8 0,0198 0,0163 0,08 0,06 -0,01 0,05 0,04 
IRB9 0,0222 0,0195 0,09 0,08 -0,01 0,06 0,05 
IRB10 0,0368 0,0347 0,14 0,14 -0,01 0,09 0,09 
IRB11 0,0487 0,0495 0,19 0,19 < 0,01 0,12 0,12 
IRB12 0,0524 0,0540 0,21 0,21 0,01 0,13 0,14 
IRB13 0,0690 0,0729 0,27 0,29 0,02 0,17 0,18 
 
Závěr z pohledu NO 2 

Z celkového pohledu pro hodnocení imisní zátěže oxidem dusičitým a vlivu posuzované akce na 
imisní zátěž z pohledu této látky lze konstatovat, že změny, které přinese uvedení výrobní haly 2 
společnosti Meopta-optika s.r.o. do provozu, nebudou z pohledu absolutních čísel významné. Při 
pohledu na srovnání obou výpočtových stavů je dobře viditelná reorganizace dopravy. Zatímco 
v blízkosti ulice Kabelíkovy doplňková imisní zátěž vyvolaná dopravou mírně poklesne, v okolní hlavní 
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ulice Dvořákovy se naopak mírně zvýší. Tyto změny budou v porovnání s absolutními hodnotami 
imisních koncentrací (imisní limit a imisní pozadí) prakticky nepostižitelné.  
 
Na základě výše uvedených skutečností lze konstatovat, že výstavba nové výrobní haly 2 společnosti 
Meopta-optika, s.r.o. nebude významnou stavbou z pohledu imisní zátěže oxidem dusičitým. Na ulici 
Kabelíkově může způsobit mírné snížení celkové imisní zátěže oxidem dusičitým, ovšem toto snížení 
nebude významné. Výstavba nové výrobní haly 2 společnosti Meopta-optika, s.r.o. a její uvedení do 
provozu včetně parkoviště nezpůsobí překračování imisních limitů pro oxid dusičitý. 
 
 
Suspendované částice frakce PM10  
Měřená maximální denní imisní koncentrace PM10 na stanici MPRRA je 417,7µg/m3, 36MV (36. 
nejvyšší naměřená hodnota) je 66,1µg/m3, zatímco imisní limit pro denní koncentrace je 50µg/m3. 
Měřená průměrná roční imisní koncentrace PM10 na stanici MPRRA je 41,2µg/m3, zatímco imisní limit 
pro roční koncentrace je 40µg/m3. Na základě těchto údajů lze říci, že podle imisního monitoringu 
ČHMÚ jsou v zájmovém území překračovány imisní limity pro maximální denní i průměrné roční imisní 
koncentrace PM10.  
 
Tabulka č. 12: Hodnocení maximálních denních imisních koncentrací suspendovaných částic PM10 

1 2 3 4 5 6 7  
Označení ref. bodu [µg/m3] [µg/m3] % % % % % 
IRB1 0,655 0,684 0,99 1,03 0,04 1,31 1,37 
IRB2 0,704 0,724 1,07 1,10 0,03 1,41 1,45 
IRB3 0,768 0,778 1,16 1,18 0,02 1,54 1,56 
IRB4 1,234 1,024 1,87 1,55 -0,32 2,47 2,05 
IRB5 1,296 1,115 1,96 1,69 -0,27 2,59 2,23 
IRB6 1,571 1,331 2,38 2,01 -0,36 3,14 2,66 
IRB7 1,764 1,527 2,67 2,31 -0,36 3,53 3,05 
IRB8 2,042 1,815 3,09 2,75 -0,34 4,08 3,63 
IRB9 2,408 2,279 3,64 3,45 -0,20 4,82 4,56 
IRB10 4,323 4,185 6,54 6,33 -0,21 8,65 8,37 
IRB11 3,453 3,487 5,22 5,28 0,05 6,91 6,97 
IRB12 3,586 3,594 5,43 5,44 0,01 7,17 7,19 
IRB13 4,766 4,769 7,21 7,21 0,00 9,53 9,54 
 
Tabulka č. 13: Hodnocení průměrných ročních imisních koncentrací PM10 

1 2 3 4 5 6 7  
Označení ref. bodu [µg/m3] [µg/m3] % % % % % 
IRB1 0,0286 0,0283 0,07 0,07 < -0,01 0,07 0,07 
IRB2 0,0325 0,0320 0,08 0,08 < -0,01 0,08 0,08 
IRB3 0,0373 0,0364 0,09 0,09 < -0,01 0,09 0,09 
IRB4 0,0583 0,0524 0,14 0,13 -0,01 0,15 0,13 
IRB5 0,0699 0,0589 0,17 0,14 -0,03 0,17 0,15 
IRB6 0,0847 0,0720 0,21 0,17 -0,03 0,21 0,18 
IRB7 0,0967 0,0835 0,23 0,20 -0,03 0,24 0,21 
IRB8 0,1102 0,0976 0,27 0,24 -0,03 0,28 0,24 
IRB9 0,1296 0,1186 0,31 0,29 -0,03 0,32 0,30 
IRB10 0,2267 0,2168 0,55 0,53 -0,02 0,57 0,54 
IRB11 0,3087 0,3103 0,75 0,75 < 0,01 0,77 0,78 
IRB12 0,3343 0,3379 0,81 0,82 0,01 0,84 0,84 
IRB13 0,4438 0,4519 1,08 1,10 0,02 1,11 1,13 
 
Závěr z pohledu PM10  

Z celkového pohledu pro hodnocení imisní zátěže vlivem suspendovaných částic frakce PM10 a vlivu 
posuzované akce na imisní zátěž z pohledu této látky lze konstatovat, že změny, které přinese 
uvedení výrobní haly 2 společnosti Meopta-optika s.r.o. do provozu nebudou z pohledu absolutních 
čísel významné. Při pohledu na srovnání obou výpočtových stavů je zde rovněž dobře viditelná 
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reorganizace dopravy jako u koncentrací oxidu dusičitého. Zatímco v blízkosti ulice Kabelíkovy 
doplňková imisní zátěž vyvolaná dopravou ve výhledovém stavu mírně poklesne, v okolní hlavní ulice 
Dvořákovy se naopak mírně zvýší. Tyto změny budou v porovnání s absolutními hodnotami imisních 
koncentrací (imisní limit a imisní pozadí) prakticky nepostižitelné.  
 
Na základě výše uvedených skutečností a grafů se dá konstatovat, že výstavba nové výrobní haly 2 
společnosti Meopta-optika, s.r.o. nebude významnou stavbou z pohledu imisní zátěže 
suspendovanými částicemi frakce PM10. Na ulici Kabelíkově může způsobit mírné snížení celkové 
imisní zátěže vlivem PM10, ovšem toto snížení nebude významné. Imisní limity pro suspendované 
částice frakce PM10 jsou zřejmě překračovány již v současné době, příspěvek nového hodnoceného 
zdroje bude minimální.  
 
 
Benzo(a)pyren  
Přesné údaje o imisním pozadí z pohledu bezno(a)pyrenu nejsou k dispozici, protože v lokalitě se 
nenachází monitorovací stanice, která by koncentrace B(a)P vyhodnocovala, nicméně dle Sdělení 
odboru ochrany ovzduší MŽP o vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší uveřejněného ve 
Věstníku MŽP 3/2007 byl na 46,3% území, které spadá pod působnost stavebního úřadu v Přerově 
překračován imisní limit pro benzo(a)pyren (1 ng/m3 jako celoroční průměr). 
 
Tabulka č. 14: Hodnocení průměrných ročních imisních koncentrací benzo(a)pyrenu 

1 2 3 4 5 6 7  
Označení ref. bodu [ng/m3] [ng/m3] % % % % % 
IRB1 0,000011 0,000011 < 0,01 < 0,01 
IRB2 0,000012 0,000012 < 0,01 < 0,01 
IRB3 0,000014 0,000014 < 0,01 < 0,01 
IRB4 0,000022 0,000020 < 0,01 < 0,01 
IRB5 0,000027 0,000022 < 0,01 < 0,01 
IRB6 0,000035 0,000027 < 0,01 < 0,01 
IRB7 0,000040 0,000032 < 0,01 < 0,01 
IRB8 0,000044 0,000037 < 0,01 < 0,01 
IRB9 0,000051 0,000045 0,01 < 0,01 
IRB10 0,000086 0,000082 0,01 0,01 
IRB11 0,000115 0,000117 0,01 0,01 
IRB12 0,000125 0,000128 0,01 0,01 
IRB13 0,000165 0,000171 

Nehodnoceno, nejsou 
k dispozici údaje o 
imisním  pozadí 
z pohledu B(a)P 

0,02 0,02 
 
Závěr z pohledu B(a)P  

Závěr z pohledu této látky lze omezit na konstatování, že vliv výstavby výrobní haly 2 společnosti 
Meopta-optika, s.r.o. bude z pohledu imisní zátěže touto látkou zanedbatelný, prakticky nepostižitelný.  
 
 
Vinylchlorid 
Hodnocení vinylchloridu je provedeno na základě referenční koncentrace dle státního zdravotního 
ústavu (dále jen SZÚ). K ní jsou v následující tabulce vztaženy hodnoty vypočtených doplňkových 
koncentrací tak, aby bylo možné posoudit, jakou mírou se nový zdroj bude podílet na plnění této 
koncentrace. Hodnocení je provedeno pro roční koncentrace, pro které je rovněž stanovena 
referenční koncentrace KR-6 (referenční koncentrace pro karcinogenní látky odpovídající úrovni rizika 
(1*10-6) dle SZÚ. Hodnota referenční koncentrace pro vinylchlorid činí 1 µg/m3  jako celoroční průměr. 
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Tabulka č. 15: Hodnocení vypočtených průměrných ročních doplňkových imisních koncentrací 
vinylchloridu 

Vypočtená průměrná 
roční doplňková 
koncentrace 

Referenční 
koncentrace dle SZÚ 
KR-6 

Podíl vypočtené prům. 
roční doplňkové 
koncentrace na KR-6 
dle SZÚ 

 
Označení ref. bodu 

[µg/m3] [µg/m3] [%] 
IRB1 0,000047 1 < 0,01 
IRB2 0,000055 1 0,01 
IRB3 0,000063 1 0,01 
IRB4 0,000058 1 0,01 
IRB5 0,000057 1 0,01 
IRB6 0,000050 1 0,01 
IRB7 0,000047 1 < 0,01 
IRB8 0,000044 1 < 0,01 
IRB9 0,000042 1 < 0,01 
IRB10 0,000038 1 < 0,01 
IRB11 0,000068 1 0,01 
IRB12 0,000107 1 0,01 
IRB13 0,000106 1 0,01 
 
Závěr z pohledu vinylchloridu  
Vypočtené doplňkové imisní koncentrace vinylchloridu dosahují podílu do 0,01% vztažné referenční 
koncentrace KR-6 dle SZÚ. Jak je vidět, tyto podíly jsou velmi nízké. Na základě výše uvedené 
tabulky je zřejmé, že vliv výstavby výrobní haly 2 společnosti Meopta-optika s.r.o. bude z pohledu 
imisní zátěže vinylchloridem minimální.   
 

Ftaláty 
Hodnocení sumy ftalátů je provedeno na základě referenční koncentrace nazývané RBC (risk based 
concentration - doporučená mezní koncentraci škodlivin v okolním ovzduší, která nepůsobí 
pravděpodobně společensky nepřijatelné zdravotní riziko) dle US EPA pro vybraný druh ftalátu 
s označením DEHP. K ní jsou v následující tabulce vztaženy hodnoty vypočtených doplňkových 
koncentrací tak, aby bylo možné posoudit, jakou mírou se nový zdroj bude podílet na plnění této 
koncentrace. Hodnocení je provedeno informativně pro krátkodobé koncentrace a také pro roční 
koncentrace, které jsou pro hodnocení dlouhodobého provozu zdroje a jeho vlivu na kvalitu ovzduší 
v lokalitě vhodnější. Doporučená mezní koncentrace  pro ftaláty vyjádřená jako Di-(2-ethyl hexyl) ftalát 
činí 0,45 µg/m3. 
 
Tabulka č. 16: Hodnocení vypočtených maximálních hodinových a průměrných ročních doplňkových 
imisních koncentrací ftalátů 

Vypočtená 
maximální 
hodinová 
doplňková 
koncentrace 

Vypočtená 
průměrná roční 
doplňková 
koncentrace 

Referenční 
koncentrace 
pro DEHP dle 
US EPA  

Podíl vypočtené 
max. hodinové 
doplňkové 
koncentrace na 
RBC dle         
US EPA 

Podíl vypočtené 
prům. roční 
doplňkové 
koncentrace na 
RBC dle         
US EPA 

 
Označení 
Ref. 
bodu 

[µg/m3] [µg/m3] [µg/m3] [%] [%] 
IRB1 0,0069 0,000070 0,45 1,53 0,02 
IRB2 0,0073 0,000082 0,45 1,62 0,02 
IRB3 0,0078 0,000094 0,45 1,73 0,02 
IRB4 0,0075 0,000086 0,45 1,67 0,02 
IRB5 0,0076 0,000085 0,45 1,69 0,02 
IRB6 0,0073 0,000075 0,45 1,62 0,02 
IRB7 0,0071 0,000070 0,45 1,58 0,02 
IRB8 0,0070 0,000066 0,45 1,56 0,01 
IRB9 0,0069 0,000062 0,45 1,53 0,01 
IRB10 0,0060 0,000056 0,45 1,33 0,01 



Oznámení dle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. 
Meopta – výrobní hala 2   
 

 
 

  Strana 30 (celkem 41) 

IRB11 0,0055 0,000102 0,45 1,22 0,02 
IRB12 0,0070 0,000160 0,45 1,56 0,04 
IRB13 0,0068 0,000159 0,45 1,51 0,04 
 
Závěr z pohledu ftalát ů 
Vypočtené maximální hodinové doplňkové imisní koncentrace ftalátů dosahují podílu do 1,8% vztažné 
referenční koncentrace RBC dle US EPA, vypočtené průměrné roční koncentrace ftalátů pak dosahují 
podílu do 0,04% vztažné koncentrace RBC. Jak je vidět, tyto podíly jsou velmi nízké. Na základě výše 
uvedené tabulky je zřejmé, že vliv výstavby výrobní haly 2 společnosti Meopta-optika s.r.o.  bude 
z pohledu imisní zátěže ftaláty minimální.   
 
Vliv posuzované stavby na kvalitu ovzduší 
Na základě rozptylové studie lze konstatovat, že navržená výstavba nové lisovny plastů v hale 2 
společnosti Meopta-optika s.r.o., včetně související organizace dopravy, nezpůsobí výrazné změny 
z pohledu imisní zátěže vlivem sledovaných látek v území. Z pohledu imisní zátěže vlivem všech 
sledovaných látek se jedná pouze o nepatrné poměrné navýšení (popřípadě i snížení) imisního 
pozadí, které tvoří celkovou imisní zátěž lokality. Výstavba záměru způsobí sice mírné navýšení 
dopravy, ale vzhledem k současné intenzitě dopravy bude toto navýšení jen málo významné. Navíc 
reorganizace dopravy odlehčí ulici Kabelíkově, která se nachází na okraji obydlené oblasti a přesune  
část dopravy z této ulice na novou komunikaci a parkoviště mimo obytnou zástavbu. 
 
Z pohledu suspendovaných částic frakce PM10 se mohou jevit veškeré hodnoty vypočtených 
doplňkových koncentrací relativně vysoké. To je způsobeno modelováním sekundární prašnosti a 
jejím zahrnutím do výpočtu. Sekundární prašnost tvoří cca 80% celkové prašnosti a byla počítána 
v maximální možné míře. V průběhu roku bude takových dnů (suchých a prašných) jen omezené 
množství a stejně tak omezeně se bude vyskytovat tato maximální sekundární prašnost. Navíc když 
budeme hodnotit nárůst nebo snížení imisních koncentrací PM10 vlivem provozu nové výrobní haly 2 
(porovnání nulového a výhledového stavu), pak zjistíme, že změny jsou prakticky nevýznamné, 
v reálu budou stěží postižitelné. 
 
Hodnotíme-li doplňkovou zátěž v celém zájmovém území potom nejvyšší hodnoty vypočtených 
doplňkových koncentrací oxidu dusičitého, suspendovaných částic frakce PM10 a benzo(a)pyrenu 
(tedy dopravních emisí) nacházíme v obou výpočtových stavech v blízkosti hodnocených komunikací, 
zejména pak v blízkosti hlavní komunikace Dvořákova, která je dopravně nejvíce zatížená. 
Maximálních hodnot koncentrací pak dosahují tyto látky do vzdálenosti  30-50 metrů od komunikace. 
S rostoucí vzdáleností od komunikací pak vypočtená doplňková imisní zátěž z pohledu těchto látek 
rapidně klesá. Z pohledu vinylchloridu a ftalátů pak nacházíme maximální hodnoty vypočtených 
doplňkových imisních koncentrací ve vzdálenosti cca 100-200 metrů od zdroje (odtahu od extrudérů), 
tedy mimo obydlenou oblast.  
 
Porovnáním dříve uvedených hodnot vypočtených doplňkových imisních koncentrací s imisními limity 
lze předpokládat, že doplňková imisní zátěž trvale obydlených oblastí posuzované lokality vyvolaná 
vlivem provozu posuzovaného záměru nezpůsobí překročení imisních limitů pro sledované látky. 
Imisní limity suspendovaných částic PM10 a benzo(a)pyrenu jsou na území města Přerova 
překročeny již v současné době, ale příspěvek nového zdroje bude minimální, prakticky zanedbatelný. 
V některých místech (ulice Kabelíkova) může vlivem výstavby nového parkoviště a reorganizaci 
dopravy dokonce celková imisní zátěž  z pohledu těchto látek poklesnout. 
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D.I.2. Vlivy na hlukovou situaci a další fyzikální a biologické charakteristiky: 
 
Pro posouzení vlivu hluku z provozu nové lisovny plastů na akustické charakteristiky okolního 
prostředí byla zpracována hluková studie, která je přílohou č.5 tohoto oznámení. Pro hluk z provozu 
byla ekvivalentní hladina akustického tlaku stanovena, dle ustanovení nařízení vlády č. 148/2006 Sb., 
pro chráněný venkovní prostor staveb a pro osm nejhlučnějších hodin v denní době a nejhlučnější 
hodinu v době noční. Pro hluk z provozu na pozemních komunikacích byla ekvivalentní hladina 
akustického tlaku stanovena pro celou denní i noční dobu. Pro stanovení LAeq,T  byl předpokládán 
nejhorší možný stav, a to, že budou v provozu všechny zdroje hluku provozované v areálu firmy, 
včetně dopravy po účelových komunikacích. Ekvivalentní hladiny akustického tlaku byly vypočteny pro 
venkovní chráněný prostor v následujících výpočtových bodech: 
 
Bod 1 - pavilon interny č.p. 1180 (parc.č.2556)  na ul. Dvořákova, 2 m před jižní fasádou, 3, 6, 9 a 12 
m nad úrovní terénu 
Bod 2 - bytový dům č.p. 2407 (parc.č.2521) na ul. Kubelíkova, 2 m před severní fasádou, 3, 6, 9 a 12 
m nad úrovní terénu 
Bod 3 - bytový dům č.p. 2408 (parc.č.2518) na ul. Kubelíkova, 2 m před východní fasádou, 3, 6, 9 a 12 
m nad úrovní terénu 
Bod 4 - bytový dům č.p. 2678 (parc.č.2487/35) na ul. Kubelíkova, 2 m před severovýchodní fasádou, 
3, 6, 9 a 12m nad úrovní terénu 
Bod 5 - pavilon rehabilitace č.p. 1180 (parc.č.2556)  na ul. Dvořákova, 2 m před jihovýchodní fasádou, 
3 a  6 m nad úrovní terénu 
Bod 6 – (pouze stacionární zdroje) hranice areálu  nemocnice na  parcele č.2556  u ul. Dvořákova, 3 
m nad úrovní terénu 
 
Výpočet byl proveden za předpokladu realizace protihlukového opatření u chladicích věží. Jedná se o 
zastínění těchto zdrojů hluku ze severozápadní a jihozápadní strany (po celé délce) a ze strany 
jihovýchodní po 1/3 délky) protihlukovou stěnou o 1 m přesahující výšku chladících věží. Výpočet 
rovněž předpokládá, že hluk ze vzduchotechnických zařízení nesmí vykazovat přítomnost tónové 
složky. Veškeré stavební práce při realizaci projektu budou prováděny v denní době. Souhrn výsledků 
výpočtu je uveden v následující tabulkách. 
 
Tabulka č. 17: Ekvivalentní hladiny hluku,rok 2009,výstavba, denní doba 
Výp. bod č.  výška [m]  LAeq,T [dB] 

doprava *) 
LAeq,T [dB] 
průmysl 

LAeq,T [dB] 
celkem 

  denní doba 
1 3 17,6 37,7 37,7 
1 6 21,1 40,0 40,0 
2 3 6,2 23,5 23,6 
2 6 8,8 25,1 25,2 
2 9 10,3 26,7 26,8 
2 12 14,3 30,3 30,4 
3 3 23,2 33,9 34,3 
3 6 25,1 36,0 36,3 
3 9 26,3 37,5 37,8 
3 12 28,4 37,9 38,4 
4 3 38,0 33,9 39,4 
4 6 39,5 36,2 41,1 
4 9 39,7 37,8 41,9 
4 12 40,9 38,2 42,8 
5 3 22,3 53,9 53,9 
5 6 24,6 53,9 53,9 
6 3 29,8 50,5 50,5 

*)doprava po účelových komunikacích  
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Tabulka č. 18: Ekvivalentní hladiny hluku,rok 2009, po realizaci, denní i noční doba 
Výp. bod č.  výška [m]  LAeq,T [dB] 

doprava *) 
LAeq,T [dB] 
průmysl 

LAeq,T [dB] 
celkem 

1 3 8,2 30,8 30,8 
1 6 11,5 32,3 32,4 
2 3 0 20,5 20,5 
2 6 1,6 22,1 22,2 
2 9 4,0 24,0 24,0 
2 12 6,9 25,8 25,9 
3 3 1,8 28,7 28,8 
3 6 4,9 29,5 29,5 
3 9 7,5 32,0 32,0 
3 12 10,2 32,1 32,2 
4 3 1,6 29,6 29,6 
4 6 5,3 31,0 31,0 
4 9 9,8 34,1 34,1 
4 12 13,2 34,2 34,3 
5 3 20,4 32,3 32,5 
5 6 22,3 33,6 33,9 
6 3 16,0 33,1 33,2 

*)doprava po účelových komunikacích  
 
Dle Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, § 11, 
odst. 4, se nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku A v chráněném venkovním 
prostoru  se stanoví součtem základní hladiny hluku  LAeq,T = 50 dB a příslušné korekce pro denní 
nebo noční dobu a místo podle přílohy č. 3. 
korekce   -10 dB ......  noční doba 
   -5 dB ........  lůžková zdravotnická zařízení 
   +10 dB ….  doprava na hlavních komunikacích 
   +15 dB ….. provádění stavebních prací v době 7 – 21 hod 
   +10 dB ….  provádění stavebních prací v době 6 - 7 a 21 – 22 hod 
 
Z výsledků hlukové studie vyplývá, že v průběhu výstavby výrobní haly 2 nedojde k překročení 
hygienického limitu pro hluk ze stacionárních zdrojů v denní době.  
 
Provoz  v nové hale 2 je možno realizovat pouze s navrženými protihlukovými  opatřeními, která jsou 
navržena na dominantních zdrojích hluku - pěti chladicích věží, které budou instalovány na střeše 
nové haly. Jedná se o zastínění těchto zdrojů hluku ze severozápadní a jihozápadní strany (po celé 
délce) a ze strany jihovýchodní po 1/3 délky) protihlukovou stěnou o 1 m přesahující výšku chladících 
věží. Vlivem  realizace hodnoceného záměru dojde v okolí komunikace Kabelíkova k výraznému  
snížení  ekvivalentní hladiny dopravního hluku vlivem převedení zdrojové a cílové dopravy související 
s provozem lisovny plastů společnosti Meopta-optika, s.r.o. na novou účelovou komunikaci umístěnou 
mimo obytnou zástavbu. V okolí ul. Dvořákova, která je dominantním zdrojem hluku v oblasti, pak 
nedojde  ke změně ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro hluk z dopravy na veřejných 
komunikacích v denní i v noční době. 
 
 
D.I.3. Vlivy na povrchové a podzemní vody: 
 
Vstupní voda 
Projekt realizace nové výrobní haly 2 společnosti Meopta-optika, s.r.o. vyžaduje potřebu pitné vody 
pro sociální zázemí zaměstnanců, výrobu demineralizované vody pro vlhčení vzduchu čistých prostor 
(1,1 m3/hod), chladící vody pro technická zařízení a požární vody. Zdrojem veškeré vody pro rozšířený 
závod Meopta-optika s.r.o. bude stejně jako v současnosti veřejný vodovodní řad. 
 
Odpadní voda 
V rámci celého průmyslového areálu Meopta-optika, s.r.o. je vybudována jednotná kanalizace pro 
odvod odpadních vod. Splaškové odpadní vody vznikající při provozu nové haly 2 společnosti Meopta-
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optika Czech Republic s.r.o. i srážkové vody budou odváděny do této kanalizace. Splaškové odpadní 
vody z prostoru jídelny budou napojeny přes lapol. Do jednotné kanalizace budou rovněž odváděny 
zasolené odpadní vody vznikající při výrobě demivody a vody z provozu klimatizačních jednotek. 
Kanalizace celého areálu Meopta-optika, s.r.o. je následně napojena na kanalizaci pro veřejnou 
potřebu města Přerova, která je svedena na městskou čistírnu odpadních vod.   
 
Vzhledem ke skutečnosti, že v rámci průmyslového areálu Meopta-optika s.r.o. není vybudována 
oddílná kanalizace, lze navržený způsob zásobování vodou i odkanalizování areálu z hlediska 
ochrany vod hodnotit jako bezproblémový.  
 
Havarijní připravenost 
Vzhledem k navrženému použití látek a technologií lze jako riziko označit požár a únik látek 
závadných vodám ze zařízení a při jejich skladování a dopravě. Pro minimalizaci rizika požáru je 
stavba projektována s ohledem na požární rizika vyplývající z jejího charakteru a respektuje 
požadavky norem v oboru požární bezpečnosti staveb. Pro zabezpečení povrchových a podzemních 
vod proti úniku závadných látek je stavba zabezpečena adekvátními technickými a organizačními 
opatřeními.  
 
Vzhledem k míře rizika lze navržené řešení k eliminaci rizika hodnotit jako dostatečné.  
 
Realizací projektu Meopta-výrobní hala 2 nedojde k ovlivnění povrchových ani podzemních vod. Nová 
výrobní hala není lokalizována v zátopovém území, nenachází se v ochranném pásmu vodního 
zdroje, ani není lokalizována v chráněné oblasti přirozené akumulace vod.  
 
Vliv provozu stavby na vody lze vyhodnotit jako nevýznamný. 
 
 
D.I.4. Vlivy na p ůdu: 
 
Projekt výstavby nové lisovny plastů bude realizován na pozemcích v rámci stávajícího průmyslového 
areálu Meopta-optika, s.r.o. Realizací záměru nebudou dotčeny pozemky patřící k zemědělskému 
půdnímu fondu nebo k pozemkům určeným k plnění funkce lesa.  
 
Vliv stavby na půdu lze vyhodnotit jako nevýznamný. 
 
 
D.I.5. Vlivy na horninové prost ředí a přírodní zdroje: 
 
V rámci výrobních hal Meopta-optika s.r.o. ani v nejbližším okolí se nenachází žádné vybrané 
naleziště  paleontologických nálezů, geomorfologických ani geologických jevů. Výrobní závod není 
rovněž situován v chráněném ložiskovém území.  
 
Vliv stavby na horninové prostředí a přírodní zdroje lze vyhodnotit jako nevýznamný.  
 
 
D.I.6. Vliv na faunu, flóru a ekosystémy: 
 
Samotné místo, na kterém budou probíhat stavební práce související s realizací projektu lisovny je  
tvořeno nezpevněným pozemkem v současné době bez porostu. Není zde tedy přítomno žádné 
charakteristické společenstvo pro danou jednotku, ani předpoklad výskytu žádného zvláště 
chráněného rostlinného nebo živočišného druhu. 
 
NATURA 2000 
Místo realizace záměru výstavby lisovny plastů ani jeho nejbližší okolí se nenachází v Evropské 
soustavě chráněných území přírody NATURA 2000. Nejbližší územím soustavy NATURA 2000 je 
Evropsky významná lokalita Bečva-Žebračka č. CZ0714082 nacházející se ve vzdálenosti cca 500 m 
severním směrem.  
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ÚSES 
Záměr bude realizován na ploše, která není součástí územního systému ekologické stability (ÚSES).  
Nejbližším prvkem ÚSES je regionální biocentrum Žebračka a nadregionální biokoridor BK 2/45 
navržený podél vodního toku Bečvy. Oba výše uvedené prvky ÚSES se nacházející ve vzdálenosti 
cca 500m severním směrem od místa realizace záměru lisovny plastů. 
 
Zvláště chráněná území přírody 
Samotný výrobní závod Meopta-optika, s.r.o. ani jeho nejbližší okolí se nenachází v žádném zvláště 
chráněném území přírody ani jeho ochranném pásmu. Nejbližším zvláště chráněným územím přírody 
je maloplošné chráněné území přírody – národní přírodní rezervace Žebračka, nacházející se od 
místa realizace záměru lisovny plastů ve vzdálenosti cca 500 m severně za řekou Bečvou. Národní 
přírodní rezervace Žebračka je tvořena dubohabrovým lesem, bučinou a lužním porostem. Lokalita je 
bohatým ptačím refugiem. 
 
Vliv stavby na faunu, flóru a ekosystémy lze vyhodnotit jako nevýznamný.  
 
 
D.I.7. Vlivy na krajinu: 
 
Z hlediska krajinného rázu lze samotnou lokalitu výstavby klasifikovat jako krajinu pozměněnou 
lidskou činností. Samotný záměr, který bude realizován v rámci stávajícího průmyslového areálu, 
nebude znamenat významný zásah do krajiny ani nebude novou dominantou oblasti. Na samotné 
ploše výstavby ani v bezprostředním okolí se nenachází žádný významný krajinný prvek.  
 
Vliv stavby na krajinu lze vyhodnotit jako nevýznamný. 
 
 
D.I.8. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky: 
 
V zájmovém území pro realizaci projektu výstavby lisovny plastů společnosti Meopta-optika, s.r.o. se 
nenacházejí žádné architektonické památky. Lokalita není situována v oblasti přímého střetu s 
historickými památkami, kulturními nebo archeologickými památkami. 
 
Vliv stavby na hmotný majetek a kulturní památky lze vyhodnotit jako nevýznamný. 
 
 
2. Rozsah vliv ů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Z hodnocení vlivu projektu Meopta-výrobní hala 2 na jednotlivé složky životního prostředí vyplývá, že 
stavba nebude mít významný vliv na ovzduší, vody ani hlukové charakteristiky okolí, které by 
znamenaly významné vlivy na obyvatelstvo. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
lze proto vyhodnotit jako nevýznamný. 
 
 
3. Údaje o možných významných nep říznivých vlivech p řesahujících státní hranice  
 
Realizace záměru Meopta-výrobní hala 2  nebude představovat vlivy přesahující státní hranice. 
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4. Opatření k prevenci, vylou čení, snížení, pop řípadě kompenzaci nep říznivých vliv ů 
 
Ovzduší a klima 
1. V průběhu stavebních prací v době zvýšené prašnosti snižovat prašnost na lokalitě skrápěním 
povrchů.  
 
Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky  
1. Veškeré stavební práce budou prováděny v denní době, práce s těžkou stavební technikou je nutno 
omezit na dobu 7 – 21 hodin 
2. Hluk ze vzduchotechnických zařízení nesmí vykazovat přítomnost tónové složky 
3. Bude provedena realizace protihlukového opatření u chladicích věží. Jedná se o zastínění těchto 
zdrojů hluku ze severozápadní a jihozápadní strany (po celé délce) a ze strany jihovýchodní po 1/3 
délky) protihlukovou stěnou o 1 m přesahující výšku chladících věží. 
 
Povrchové a podzemní vody 
1. Oleje používané při provozu nové lisovny skladovat pouze uvnitř budov na záchytných vanách 
dimenzovaných vždy minimálně na objem největší skladované nádoby. 
2. V rámci provozu lisovny plastů umístit havarijní soupravu pro únik ropných látek. 
 
Půda 
1. U vytěžených zemin z prostoru nové výrobní haly s ohledem na starou ekologickou zátěž v areálu 
odebrat reprezentativní vzorek a provést rozbor kontaminace alifatickými chlorovanými uhlovodíky. Na 
základě výsledku bude rozhodnuto o způsobu nakládání s vytěženou zeminou.   
 
Horninové prost ředí a přírodní zdroje  
Není navrhováno žádné opatření. 
 
Fauna, flóra a ekosystémy  
Není navrhováno žádné opatření. 
 
Krajina 
Není navrhováno žádné opatření. 
 
Hmotný majetek a kulturní památky  
Není navrhováno žádné opatření. 
 
 
5. Charakteristika nedostatk ů ve znalostech a neur čitostí, které se vyskytly p ři 
specifikaci vliv ů 
 
Posouzení vlivu projektované stavby na jednotlivé složky životního prostřední bylo provedeno na 
základě projektové dokumentace a odborných znalostí. Popis současného stavu životního prostředí 
byl proveden na základě informací získaných z internetu, odborných databází a publikací. K zjištění 
situace na lokalitě bylo provedeno v zájmovém území místní šetření.  
 
Hodnoty získané matematickým modelováním v rámci rozptylové studie jsou, i přes podstatné 
přiblížení se skutečnému stavu, pouze vyhodnocením odborného odhadu doplňkové imisní zátěže 
dané lokality. Do výpočtu rozptylové studie vstupuje řada nejistot, které mohou ovlivnit výsledky 
výpočtu matematického modelu.  
 
Pro hodnoty získané matematickým modelováním v rámci hlukové studie lze konstatovat, že kalibrace 
programového vybavení HLUK + pro stacionární zdroje byla provedena v červenci 2007. Rozdíl 
výpočtu a naměřené hodnoty byl -1.3 dB v porovnání s naměřenou hodnotou. Kalibrace pro dopravní 
hluk byla provedena v květnu 2007. Rozdíl výpočtu a naměřené hodnoty byl +1.2 dB v porovnání s 
naměřenou hodnotou. V daném případě je současně hodnocen hluk ze stacionárních zdrojů a hluk 
dopravní (doprava po účelových komunikacích). Použité programové vybavení HLUK+, v. 7.16 má 
integrovanou novelu metodiky pro výpočet dopravního hluku, nehodnotí ovšem útlum hluku 
vlastnostmi prostředí. Odchylku výpočtu lze očekávat v intervalu <-1.9; +1.9>. 
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E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (pokud byly p ředloženy)  
 
Záměr realizace projektu Meopta-výrobní hala 2 je předložen k posouzení v jedné variantě 
dispozičního a technického řešení. V projektu se neuvažuje s variantami umístění stavby, 
technologického a technického řešení, ani není řešeno variantně zastavovací řešení. Záměr je tedy 
předkládán jako konečný a dostupné projektové podklady byly předloženy na dané úrovni projektové 
připravenosti jako konečné. 
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F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE  
 
Celková situace je přílohou oznámení. 
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU  
 
Projekt Meopta – výrobní hala 2 představuje výstavbu nové výrobní haly a provozu lisovny plastů 
s technickým a skladovacím zázemím v rámci průmyslového areálu společnosti Meopta – optika, s.r.o. 
v Přerově. Jedná se o výrobu plastových PVC hadiček pro výrobu dialyzačních setů na 8 ks 
vytlačovacích lisů (extruderech) a na 70 ks vstřikovacích lisů. Veškerá produkce nové haly bude dále 
zpracovávána ve stávající montážní hale společnosti M1c a nahradí tak dovoz komponentů 
vyráběných v současné době v Itálii. Nová výrobní hala bude napojena na stávající infrastrukturu 
společnosti Meopta - optika, s.r.o. s výjimkou vybudování nové obslužné komunikace  k nové lisovně 
plastů u východní hranice průmyslového areálu. Tato komunikace bude sloužit jak pro zaměstnance 
(osobní dopravu), tak i pro nákladní dopravu zajišťující dovoz vstupních surovin a expedici výrobků.  
 
Projekt výstavby lisovny plastů společnosti Meopta-optika s.r.o. bude realizován v rámci stávajícího 
průmyslového areálu na pozemcích nacházejících se v kat. úz. 734713 Přerov. Pozemky určené pro 
realizaci záměru nejsou součástí zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění 
funkce lesa. 
 
S jednotlivými odpady vznikajícími z provozu nové lisovny plastů bude nakládáno v rámci současného 
systému nakládání s odpady. Odpady jsou  původcem odpadu shromažďovány utříděné podle 
jednotlivých druhů a kategorií a předávány oprávněným osobám ve smyslu zákona o odpadech 
k využití nebo odstranění. V rámci činností nakládání s odpady je vedena jejich průběžná evidence a 
ta je v souladu se zákonem ohlašována a zasílána příslušnému správnímu úřadu.  
 
Pro posouzení vlivu provozu nové lisovny plastů společnosti Meopta-optika s.r.o. ve výrobní hale č.2 
na kvalitu ovzduší byla zpracována rozptylová studie. Posouzeny byly doplňkové imisní zátěže ftaláty 
a vinylchloridem jako charakteristickými polutanty vznikajícími při výrobě výrobků z měkčeného PVC a 
suspendovaných částic frakce PM10, oxidu dusičitého NO2 a benzo(a)pyrenu jako charakteristických 
škodlivin z dopravy.  
 
Na základě rozptylové studie lze konstatovat, že navržená výstavba nové lisovny plastů v hale 2 
společnosti Meopta-optika s.r.o., včetně související organizace dopravy, nezpůsobí výrazné změny 
z pohledu imisní zátěže vlivem sledovaných látek v území. Z pohledu imisní zátěže vlivem všech 
sledovaných látek se jedná pouze o nepatrné poměrné navýšení (popřípadě i snížení) imisního 
pozadí, které tvoří celkovou imisní zátěž lokality. Výstavba záměru způsobí sice mírné navýšení 
dopravy, ale vzhledem k současné intenzitě dopravy bude toto navýšení jen málo významné. Navíc 
reorganizace dopravy odlehčí ulici Kabelíkově, která se nachází na okraji obydlené oblasti a přesune  
část dopravy z této ulice na novou komunikaci a parkoviště mimo obytnou zástavbu. 
 
Porovnáním vypočtených doplňkových imisních koncentrací s imisními limity lze předpokládat, že 
doplňková imisní zátěž trvale obydlených oblastí posuzované lokality vyvolaná vlivem provozu 
posuzovaného záměru nezpůsobí překročení imisních limitů pro sledované látky. Imisní limity 
suspendovaných částic PM10 a benzo(a)pyrenu jsou na území města Přerova překročeny již 
v současné době, ale příspěvek nového zdroje bude minimální, prakticky zanedbatelný. V některých 
místech (ulice Kabelíkova) může vlivem výstavby nového parkoviště a reorganizaci dopravy dokonce 
celková imisní zátěž  z pohledu těchto látek poklesnout. 
 
Pro posouzení vlivu hluku z provozu nové výrobní haly na akustické charakteristiky okolního prostředí 
byla zpracována hluková studie. Z výsledků výpočtu vyplývá, že v průběhu výstavby výrobní haly 
nedojde k překročení hygienického limitu pro hluk ze stacionárních zdrojů v denní době. Provoz  v 
nové hale 2 je možno realizovat pouze s protihlukovými  opatřeními, která jsou navržena na 
dominantních zdrojích hluku - pěti chladicích věží, které budou instalovány na střeše nové haly. Jedná 
se o zastínění těchto zdrojů hluku ze severozápadní a jihozápadní strany (po celé délce) a ze strany 
jihovýchodní po 1/3 délky) protihlukovou stěnou o 1 m přesahující výšku chladících věží. Vlivem  
realizace hodnoceného záměru dojde v okolí komunikace Kabelíkova k výraznému  snížení  
ekvivalentní hladiny dopravního hluku vlivem převedení zdrojové a cílové dopravy souvisejísí 
s provozem lisovny plastů na novou účelovou komunikaci umístěnou mimo obytnou zástavbu. V okolí 
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ul. Dvořákova, která je dominantním zdrojem hluku v oblasti, pak nedojde  ke změně ekvivalentní 
hladiny akustického tlaku pro hluk z dopravy na veřejných komunikacích v denní i v noční době. 
 
Projekt realizace nové výrobní haly 2 společnosti Meopta-optika, s.r.o. vyžaduje potřebu pitné vody 
pro sociální zázemí zaměstnanců, výrobu demineralizované vody pro vlhčení vzduchu čistých prostor 
(1,1 m3/hod), chladící vody pro technická zařízení a požární vody. Zdrojem veškeré vody pro rozšířený 
závod Meopta-optika s.r.o. bude stejně jako v současnosti veřejný vodovodní řad. 
 
V rámci celého průmyslového areálu Meopta-optika, s.r.o. je vybudována jednotná kanalizace pro 
odvod odpadních vod. Splaškové odpadní vody vznikající při provozu nové haly 2 i srážkové vody 
budou odváděny do této kanalizace. Splaškové odpadní vody z prostoru jídelny budou napojeny přes 
lapol. Do jednotné kanalizace budou rovněž odváděny zasolené odpadní vody vznikající při výrobě 
demivody a vody z provozu klimatizačních jednotek. Kanalizace celého areálu Meopta-optika, s.r.o. je 
následně napojena na kanalizaci pro veřejnou potřebu města Přerova, která je svedena na městskou 
čistírnu odpadních vod.   
 
Vzhledem k navrženému použití látek a technologií lze jako riziko označit požár a únik látek 
závadných vodám ze zařízení a při jejich skladování a dopravě. Pro minimalizaci rizika požáru je 
stavba projektována s ohledem na požární rizika vyplývající z jejího charakteru a respektuje 
požadavky norem v oboru požární bezpečnosti staveb. Pro zabezpečení povrchových a podzemních 
vod proti úniku závadných látek je stavba zabezpečena adekvátními technickými a organizačními 
opatřeními.  
 
V rámci lokality realizace záměru lisovny plastů ani v nejbližším okolí se nenachází žádné vybrané 
naleziště  paleontologických nálezů, geomorfologických ani geologických jevů. Výrobní závod není 
rovněž situován v chráněném ložiskovém území.  
 
Samotné místo, na kterém budou probíhat stavební práce související s realizací projektu lisovny je  
tvořeno nezpevněným pozemkem v současné době bez porostu. Není zde tedy přítomno žádné 
charakteristické společenstvo pro danou jednotku, ani předpoklad výskytu žádného zvláště 
chráněného rostlinného nebo živočišného druhu. 
 
Místo realizace lisovny plastů ani jeho nejbližší okolí se nenachází v Evropské soustavě chráněných 
území přírody NATURA 2000. Nejbližší územím soustavy NATURA 2000 je Evropsky významná 
lokalita Bečva-Žebračka č. CZ0714082 nacházející se ve vzdálenosti cca 500 m severním směrem.  
 
Záměr bude realizován na ploše, která není součástí územního systému ekologické stability (ÚSES).  
Nejbližším prvkem ÚSES je regionální biocentrum Žebračka a nadregionální biokoridor BK 2/45 
navržený podél vodního toku Bečvy. Oba výše uvedené prvky ÚSES se nacházející ve vzdálenosti 
cca 500m severním směrem od místa realizace záměru nové lisovny plastů. 
 
Samotné místo realizace záměru ani jeho nejbližší okolí se nenachází v žádném zvláště chráněném 
území přírody ani jeho ochranném pásmu. Nejbližším zvláště chráněným územím přírody je 
maloplošné chráněné území přírody – národní přírodní rezervace Žebračka, nacházející se od 
plánované výrobní haly 2 ve vzdálenosti cca 500 m severně za řekou Bečvou. Národní přírodní 
rezervace Žebračka je tvořena dubohabrovým lesem, bučinou a lužním porostem. Lokalita je bohatým 
ptačím refugiem. 
 
Z hlediska krajinného rázu lze samotnou lokalitu výstavby klasifikovat jako krajinu pozměněnou 
lidskou činností. Samotný záměr, který bude realizován v rámci stávajícího průmyslového areálu, 
nebude znamenat významný zásah do krajiny ani nebude novou dominantou oblasti. Na samotné 
ploše výstavby ani v bezprostředním okolí se nenachází žádný významný krajinný prvek.  
 
V zájmovém území pro realizaci projektu výstavby lisovny plastů společnosti Meopta-optika, s.r.o. se 
nenacházejí žádné architektonické památky. Lokalita není situována v oblasti přímého střetu s 
historickými památkami, kulturními nebo archeologickými památkami. 
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Z hodnocení vlivu projektu Meopta-výrobní hala 2 na jednotlivé složky životního prostředí vyplývá, že 
stavba nebude mít významný vliv na ovzduší, vody ani hlukové charakteristiky okolí, které by 
znamenaly významné vlivy na obyvatelstvo. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
lze proto vyhodnotit jako nevýznamný. 
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